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أنوع السؤالالسؤالمستوى الهدفنوع الهدفالهدفالمحتوىالموضوع

1
  دوابر التٌار الكهربابً الثامنالثاني

المستمر

اختٌار من التٌار الذي ٌتؽٌر اتجاهه مع الزمن ٌسمىتذكرمعرفًأن ٌفرق الطالب بٌن التٌار المستمر والتٌار المترددتعرٌؾ التٌار المستمر والتٌار المتردد

متعدد

التٌار المستمر

2
مقدار الطاقة التً ٌعطٌها المولد لكل كولوم ٌجنازه تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب القوة المحركة للمولدتعرٌؾ القوة المحركة الكهربٌة

:تسمى بـ 

اختٌار من 

متعدد

فرق الجهد 

الكهربابً

3
أن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على قانون القوة قانون حساب القوة المحركة

المحركة

 2 فولت ٌعطً تٌاراً شدته 12مولد قوته المحركة تطبٌقمعرفً

فما مقدار الطاقة التً ٌنتجها. أمبٌر 

اختٌار من 

متعدد

 جول7200

4
أن ٌذكر الطالب وحدة قٌاس القوة المحركة وحدة قٌاس القوة المحركة الكهربابٌة

الكهربابٌة

اختٌار من :تقاس القوة المحركة الكهربابٌة بوحدة تسمى تذكرمعرفً

متعدد

 الأمبٌر

5
ممانعة الموصل لمرور التٌار الكهربابً فٌه مما ٌنتج تذكرمعرفً.أن ٌعرؾ الطالب المقاومة الكهربابٌةتعرٌؾ المقاومة الكهربابٌة

عنها ارتفاع فً درجة حرارته

اختٌار من 

متعدد

المقاومة الكهربابٌة

6
اختٌار من :وحدة قٌاس  المقاومة الكهربابٌة هً تذكرمعرفًأن ٌحدد الطالب وحدة قٌاس المقاومة الكهربابٌةوحدة قٌاس المقاومة الكهربابٌة

متعدد

الأمبٌر

7
اختٌار من :ٌرمز للمقاومة المتؽٌرة فً الدوابر الكهربابٌة بالرمز تذكرمعرفً.  أن ٌعدد الطالب أنواع المقاومة الكهربابٌةأنواع المقاومة الكهربابٌة

متعدد

€

8
العوامل المؤثرة على قٌمة المقاومة 

الكهربابٌة

أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثرة على قٌمة المقاومة 

.الكهربابٌة

اختٌار من مقاومة ناقل تتناسب عكسٌاً معتذكرمعرفً

متعدد

طوله

9
معرفًأن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على قانون المقاومة قانون حساب المقاومة

 تطبيق
 م 4 )وطوله  ( أوم 2 )المقاومة النوعٌة لناقل مقاومته 

 (2 م7 -10×2) ومساحة      مقطعه  (

اختٌار من 

متعدد

م.  أوم 7 -10 × 2

10
مقاومة موصل منتظم المقطع طوله وحدة الطوال تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب المقاومة النوعٌةتعرٌؾ المقاومة النوعٌة

ومساحة مقطعه وحدة المساحات

اختٌار من 

متعدد

المقاومة الكهربابٌة

11
اختٌار من :وحدة قٌاس المقاومة الكهربابً هً تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب وحدة قٌاس المقاومة النوعٌةوحد ة قٌاس المقاومة النوعٌة

متعدد

متر/ أوم 

12
الناقل الذي تنعدم مقاومة عند تبرٌده إلى الدرجة تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب النواقل فابقة التوصٌلتعرٌؾ النواقل فابقة التوصٌل

الحرجه ٌسمى

اختٌار من 

متعدد

ناقل موصل

13
اختٌار من :من المواد التً لا تظهر فٌها خاصٌة التوصٌل الفابقة تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب أمثلة على النواقل فابق التوصٌلأمثلة على النواقل فابق التوصٌل

متعدد

 الألمونٌوم

14
اختٌار من الدرجة الحرجة لموصلتذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الدرجة الحرجةتعرٌؾ الدرجة الحرجة

متعدد

المقاومة عندها 

أكبر ما ٌمكن

15
أن ٌعدد الطالب العوامل التً تعتمد علٌها الدرجة العوامل التً تعتمد علٌها الدرجة الحرجة

الحرجة

من العوامل المؤثرة على درجة الحرارة الحرجة نذكرمعرفً

للمواد فابقة التوصٌل

اختٌار من 

متعدد

 الطول

16
أن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على العلاقة التً العلاقة التً تربط المقاومة بدرجة الحرارة

تربط المقاومة بدرجة الحرارة

قٌمة مقاومة سلك معدنً عند الدرجة صفر مبوي إذا تطبٌقمعرفً

 ْم تساوي 20كانت مقاومة هذا  السلك عند الدرجة 

 أوم علما بأن المعامل  الحراري لهذا 6 – 10 × 3.3

اختٌار من 

متعدد

  أوم6 -10 × 2

استمارة تفريغ بيانات تحليل المحتوى والأهداف الدراسية

العربٌة السعودٌة المملكة
(280)وزارة التربٌة والتعلٌم  

  إدارة التقويم التربوي



17
اختٌار من فً قانون أوم نجد أن مقاومة الموصل هً نسبةتذكرمعرفً.أن ٌذكر الطالب نص قانون أومنص قانون أوم

متعدد

شدة التٌار إلى فرق 

الجهد

18
أن ٌستنتج الطالب قٌمة المقاومة من العلاقة بٌن العلاقة بٌن شدة التٌار وفرق الجهد

شدة التٌار وفرق الجهد

اختٌار من فً قانون أوم مٌل الخط المستقٌم ٌساوي قٌمةتحلٌلمعرفً

متعدد

شدة التٌار

19
 1 )فرق الجهد الكهربابً بٌن طرفً مقاومة مقدارها تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الفولت انطلاقا من قانون أومتعرٌؾ الفولت انطلاقا من قانون أوم

:هو (  أمبٌر 1) عندما ٌمر فٌها تٌار شدته  (أوم 

اختٌار من 

متعدد

الكولوم

20
 أوم 1 )شدة التٌار الكهربابً المار فً مقاومه مقدارها تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الأمبٌر انطلاقا من قانون أومتعرٌؾ الأمبٌر انطلاقا من قانون أوم

:هو (  فولت 1) وفرق الجهد بٌن طرفٌه  (

اختٌار من 

متعدد

الكولوم

21
عندما ٌكون  ( أمبٌر 1 )مقاومة ناقل ٌمر به تٌار شدته تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الأوم انطلاقا من قانون أومتعرؾ الأوم انطلاقا من قانون أوم

:هو  ( فولت 1 )فرق الجهد بٌن طرفٌه 

اختٌار من 

متعدد

الكولوم

22
أن ٌذكر الطالب الكمٌتٌن التً ٌربط بٌنهما قانون الكمٌتٌن التً ٌربط بٌنهما قانون جول

جول

اختٌار من :ٌربط قانون جول بٌن تذكرمعرفً

متعدد

شدة التٌار وفرق 

الجهد

23
العوامل المؤثر على كمٌة الحرارة المنطلقة 

من موصل أثناء مرور التٌار فٌه

أن ٌذكر الطالب العوامل المؤثر على كمٌة الحرارة 

المنطلقة من موصل أثناء مرور التٌار فٌه

استنتج جول أن الطاقة الحرارٌة الناتجة عن مرور تذكرمعرفً

التٌار الكهربً فً موصل معدنً تتناسب طردٌأ مع

اختٌار من 

متعدد

مساحة المقطع

24
 5 )الطاقة الحرارٌة الناتجة عن مرور تٌار شدته تطبٌقمعرفًأن ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على قانون جول             قانون جول

فً زمن (  أوم 40)فً سلك مدفأة مقاومته  (أمبٌر 

( ثانٌة 30 )قدره 

اختٌار من 

متعدد

 جول300

25
سبب ارتفاع البطارٌات عند استعمالها لفترة 

زمنٌة طوٌلة

أن ٌذكر الطالب سبب ارتفاع البطارٌات عند 

استعمالها لفترة زمنٌة طوٌلة

ارتفاع درجة حرارة المركم الرصاصً عند استخدامه تذكرمعرفً

لفترة طوٌلة ٌرجع إلى

اختٌار من 

متعدد

وجود مقاومة 

داخلٌة

26
اختٌار من :الشؽل الكهربابً المبذول خلال وحدة الزمن هو تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب القدرة الكهربابٌةتعرٌؾ القدرة الكهربابٌة

متعدد

شدة التٌار 

الكهربابً

27
اختٌار من :وحدة قٌاس القدرة الكهربابٌة تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب وحدات قٌاس القدرة الكهربابٌةوحدات قٌاس القدرة

متعدد

متر. فولت 

28
أنى ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على قانون حساب قانون حساب تكالٌؾ استهلاك الكهرباء

تكالٌؾ استهلاك الكهرباء

 )ٌعمل لمدة  ( كٌلوفولت 5 )مكٌؾ قدرته الكهربابٌة تطبٌقمعرفً

 5) إذا علمت أن سعر الكٌلوواط ساعة  ( ساعة 100

:فإن تكلفة تشؽٌله بالهللة تساوي  (هللات 

اختٌار من 

متعدد

2.5 × 10 3

29
              تطبٌق قانون حفظ الطاقة 

والشحنة على دابرة كهربٌة بسٌطة

أن ٌطبق الطالب قانون حفظ الشحنة والطاقة على 

دابرة كهربابٌة بسٌطة

 2دابرة كهربابٌة بسٌطة مكونة من مولد قوته المحركة تطبٌقمعرفً

فولت ، مهمل المقاومة الداخلٌة ، مربوط على التسلسل 

شدة التٌار المار فً المقاومة .  أوم 4بمقاومة مقدارها 

اختٌار من 

متعدد

 أمبٌر0.5

30
العلاقة بٌن القوة المحركة لمولد وفرق الجهد 

بٌن طرفٌه

أن ٌذكر الطالب العلاقة بٌن القوة المحركة لمولد 

وفرق الجهد بٌن طرفٌه

العلافة التً تربط القوة المحركة لمولد بفرق الجهد بٌن تذكرمعرفً

:طرفٌه هً

اختٌار من 

متعدد

م × ت )- جـ = قم 

)

31
                الحالات التً ٌتساوى فٌها 

.القوة المحركة لمولد وفرق الجهد بٌن طرفٌه

أن ٌذكر الطالب الحالات التً ٌتساوى فٌها القوة 

.المحركة لمولد وفرق الجهد بٌن طرفٌه

تتساوى القوة المحركة الكهربٌة لمولد مع فرق الجهد تذكرمعرفً

:بٌن طرفٌه إذا كانت 

اختٌار من 

متعدد

= المقاومة الداخلٌة 

صفر

32
أن ٌذكر الطالب الهدؾ من ربط المقاومات على الهدؾ من ربط المقاومات على التوالً

التوالً

اختٌار من :تربط المقاومات على التوالً عند الحاجة إلى تذكرمعرفً

متعدد

مقاومة كلٌة صؽٌرة

33
أن ٌذكر الطالب الهدؾ من ربط المقاومات على الهدؾ من ربط المقاومات على التوازي

التوازي

اختٌار من :تربط المقاومات على التوازي عند الحاجة إلى تذكرمعرفً

متعدد

مقاومة كلٌة صؽٌرة

34
قانون المقاومة المكافبة لعدة مقاومات 

مربوطة على التوالً

أن ٌوجد الطالب المقاومة المكافبة لعدة مقاومات 

مربوطة على التوالً

أوم  ( 8 ، 4 ، 2 )ثلاثة مقاومات قٌمتها على الترتٌب تطبٌقمعرفً

المقاومة المكافبة لها عند وصلها على التوالً. 

اختٌار من 

متعدد

 أوم1.14

35
قانون المقاومة المكافبة لعدة مقاومات 

مربوطة على التوازي

أن ٌوجد الطالب المقاومة المكافبة لعدة مقاومات 

مربوطة على التوازي

أوم  ( 8 ، 4 ، 2 )ثلاثة مقاومات قٌمتها على الترتٌب تطبٌقمعرفً

المقاومة المكافبة لها عند وصلها على التوازي. 

اختٌار من 

متعدد

 أوم1.14

36
أن ٌبٌن الطالب الهدؾ من ربط المولدات على الهدؾ من ربط المولدات على التوالً

التوالً

مجموعة مولدات متصلة على التوالً فً دابرة كهربٌة تذكرمعرفً

:إذا إبدلنا توصٌلها على التوازي نحصل على 

اختٌار من 

متعدد

قوة محركة كلٌة 

أكبر

37
الهدؾ من ربط المولدات 

                      على التوازي

أن ٌبٌن الطالب الهدؾ من ربط المولدات على 

التوازي

مجموعة مولدات متصلة على التوازي فً دابرة تذكرمعرفً

:كهربٌة إذا أبدلنا توصٌلها على التوالً نحصل على 

اختٌار من 

متعدد

قوة محركة كلٌة 

أكبر



38
أن ٌبٌن الطالب الهدؾ من ربط المولدات على الهدؾ من ربط المولدات على التوالً

التوالً

اختٌار من :لزٌادة شدة التٌار توصل المولدات على تذكرمعرفً

متعدد

 التوازي

39
القوة المحركة المكافبة لمجموعة مولدات 

متصلة على التوالى والتوازي

أن ٌوجد الطالب القوة المحركة المكافبة لمجموعة 

مولدات متصلة على التوالى والتوازي

اختٌار من .القوة المحركة المكافبة فً الشكل المجاور تطبٌقمعرفً

متعدد

 فولت9

40
أسم الجهاز المستخدم لقٌاس مقاومة كهربابٌة 

مجهولة بشكل مباشرة

أن ٌذكر الطالب أسم الجهاز المستخدم لقٌاس 

مقاومة كهربابٌة مجهولة بشكل مباشرة

اختٌار من :لإٌجاد قٌمة مقاومة مجهولة بشكل مباشر نستخدم تذكرمعرفً

متعدد

جسر وتستون

41
الفابدة من وجود المقاومة المتؽٌرة فً جسر 

وتستون

أن ٌذكر الطالب الفابدة من وجود المقاومة المتؽٌرة 

فً جسر وتستون

اختٌار من :نضع مقاومة متؽٌرة فً قنطرة وتستون تذكرمعرفً

متعدد

للتحكم فً قراءة 

الجلفانومتر

42
العلاقة التً تربط بٌن المقاومات فً جسر 

وتستون

أن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على العلاقة التً 

تربط بٌن المقاومات فً جسر وتستون

التً تجعل الجسر فً  (م  )فً الشكل المجاورقٌمة تطبٌقمعرفً

حالة اتزان تساوي

اختٌار من 

متعدد

 أوم6

43
العلاقة التً تربط بٌن المقاومات فً جسر 

وتستون المتري

ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على العلاقة التً تربط 

بٌن المقاومات فً جسر وتستون المتري

وصلت مقاومتان فً فجوتً قنطرة مترٌة مقدار تطبٌقمعرفً

 سم 60 أوم فإذا كانت نقطة الاتزان تبعد 10إحداها 

من الطرؾ القرٌب من المقاومة المجهولة فإن قٌمة 

اختٌار من 

متعدد

 أوم0.067

44
تطبٌق قانون كٌرشوؾ الأول على الدوابر 

الكهربابٌة

أن ٌطبق الطالب قانون كٌرشوؾ الأول على دابرة 

كهربابٌة

فً الشكل المجاور الصٌؽة التً تمثل قانون كٌرشوؾ تطبٌقمعرفً

:الأول 

اختٌار من 

متعدد

 3ت + 2ت – 1ت

صفر= 

45
اختٌار من :ٌسمى المؽناطٌس ثنابً القطب لأنه فهممعرفًأن ٌعلل الطالب اتصاؾ المؽناطٌس بثنابً القطباتصاؾ المؽناطٌس بثنابً القطبالمؽناطٌسٌةالتاسع

متعدد

لا ٌمكن الفصل بٌن 

قطبٌه

46
الاتجاه من القطب الجنوبً إلى القطب الشمالً لإبرة تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب المجال المؽناطٌسً عند نقطهتعرٌؾ المجال المؽناطٌسً عند نقطة

:مؽناطٌسٌة حرة موضوعة فً نقطة ٌمثل اتجاه 

اختٌار من 

متعدد

اتجاه التٌار التأثٌري

47
اختٌار من :المجال  المؽناطٌسً المنتظم هو المجال الذي تكون تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب المجال المؽناطٌسً المنتظمتعرٌؾ المجال المؽناطٌسً المنتظم

متعدد

قٌمته ثابتة واتجاهه 

متؽٌر

48
المنطقة المحٌطة بالمؽناطٌس وٌظهره فٌها أثره تدعى تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب المجال المؽناطٌسًتعرٌؾ المجال المؽناطٌسً

ب

اختٌار من 

متعدد

مجال الجاذبٌة

49
من أمثلة المجال المؽناطٌسً المنتظم المجال الناشىء تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب أمثلة للمجال المؽناطٌسً المنتظمأمثلة للمجال المؽناطٌسً المنتظم

:عن 

اختٌار من 

متعدد

قضٌب مؽناطٌسً 

منتظم

50
اختٌار من مجموعة خطوط الحث المغناطٌسً تدعى بـ تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الطٌؾ المؽناطٌسًتعرٌؾ الطٌؾ المؽناطٌسً

متعدد

المجال المؽناطٌسً

51
شكل المجال الناتج عن مرور تٌار كهربابً 

فً سلك مستقٌم

أن ٌذكر الطالب شكل المجال الناتج عن مرور تٌار 

كهربابً فً سلك مستقٌم

شكل خطوط المجال المؽناطٌسً الناشا عن تٌار ٌمر تذكرمعرفً

:فً سلك مستقٌم عبارة عن 

اختٌار من 

متعدد

لولبٌة متحدة 

المركز

52
تحدٌد اتجاه المجال المؽناطٌسً فً سلك 

مستقٌم ٌمر فٌه تٌار كهربابً

أن ٌستخدم الطالب قاعدة الٌد الٌمنى لتحدٌد اتجاه 

المجال المؽناطٌسً

اختٌار من :فً قاعدة الٌد الٌمنى المقبوضه ٌشٌر الإبهام إلى فهممعرفً

متعدد

أتجاه التٌار 

الاصطلاحً

53
شكل المجال الناتج عن مرور تٌار فً ملؾ 

دابري

أن ٌذكر الطالب شكل المجال الناتج عن مرور تٌار 

فً ملؾ دابري

شكل خطوط المجال المؽناطٌسً الناشا عن تٌار ٌمر تذكرمعرفً

:فً ملؾ دابري عبارة عن 

اختٌار من 

متعدد

لولبٌة متحدة 

المركز

54
شكل المجال الناتج عن مرور تٌار فً ملؾ 

لولبً

أن ٌذكر الطالب شكل المجال الناتج عن مرور تٌار 

فً ملؾ لولبً

شكل خطوط المجال المؽناطٌسً الناشا عن تٌار ٌمر تذكرمعرفً

:فً ملؾ لولبً عبارة عن 

اختٌار من 

متعدد

لولبٌة متحدة 

المركز

55
العوامل المؤثرة فً شدة المجال المؽناطٌسً 

للتٌار المستقٌم

أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثرة فً شدة المجال 

المؽناطٌسً للتٌار المستقٌم

عند مرور تٌار كهربابً فً سلك مستقٌم فإن شدة تذكرمعرفً

:المجال المؽناطٌسً عند نقطة تتناسب عكسٌا مع 

اختٌار من 

متعدد

البعد العمودي 

للنقطة

56
العوامل المؤثرة فً شدة المجال المؽناطٌسً 

للتٌار الدابري

أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثرة فً شدة المجال 

المؽناطٌسً للتٌار الدابري

شدة المجال المؽناطٌسً عند مركز ملؾ دابري تذكرمعرفً

:تتناسب عكسٌا مع 

اختٌار من 

متعدد

معامل النفاذٌة 

المؽناطٌسٌة

57
العوامل المؤثرة فً شدة المجال المؽناطٌسً 

للتٌار اللولبً

أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثرة فً شدة المجال 

المؽناطٌسً للتٌار اللولبً

شدة المجال المؽناطٌسً عند نقطة داخل ملؾ لولبً تذكرمعرفً

:وعلى محوره تتناسب عكسٌا مع

اختٌار من 

متعدد

عدد لفاته

58
قانون حساب شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار 

المستفبم

أن ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على قانون حساب 

شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار المستفبم

سلك معدنً مستقٌم مر فٌه تٌار كهربابً فنشأ عنه  تطبٌقمعرفً

 تسلا عند نقطة 5 –10 × 4مجال مؽناطٌسً شدته 

شدة التٌار الماره فً .  م عن السلك0.1فً الهواء تبعد 

اختٌار من 

متعدد

4 × 10- 6



59
قانون حساب شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار 

الدابري

أن ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على قانون حساب 

شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار الدابري

شدة التٌار اللازم إمرارها فً ملؾ دابري نصؾ تطبٌقمعرفً

للحصول  ( لفه 50 )وعدد لفاته  ( م 0.05 )قطره 

 -10 ×  6 )على مجال مؽناطٌسً عند مركزه شدته 

اختٌار من 

متعدد

 أمبٌر2.22

60
قانون حساب شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار 

اللولبً

أن ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على قانون حساب 

شدة المجال المؽناطٌسً للتٌار للولبً

 ( لفة 50 )وعدد لفاته  ( م 0.5 )ملؾ لولبً طوله تطبٌقمعرفً

شدة المجال  . ( أمبٌر 0.1 )ٌمر به تٌار شدته 

 (التسلا  )المؽناطٌسً عندمنتصؾ محوره بوحدة 

اختٌار من 

متعدد

2.5

61
نقطة انعدام المجال المؽناطٌسً فً سلكٌٌن 

متوازٌٌن ٌمر بهما تٌار كهربابً

أن ٌحدد الطالب نقطة انعدام المجال المؽناطٌسً 

فً سلكٌٌن متوازٌٌن ٌمر بهما تٌار كهربابً

  ( 1ت )فً الشكل المقابل بعد نقطة التعادل عن تطبٌقمعرفً

:تساوي 

اختٌار من 

متعدد

سم1

62
نوع القوة بٌن سلكٌن مستقٌمٌن عندما ٌمر 

بهما تٌار كهربابً فً نفس الاتجاه

أن ٌذكر الطالب نوع القوة بٌن سلكٌن مستقٌمٌن 

عندما ٌمر بهما تٌار كهربابً فً نفس الاتجاه

عند مرور تٌاران كهربابٌٌن فً سلكٌن مستقٌمٌن تذكرمعرفً

متوازٌٌن فً نفس الاتجاه فإن القوة المؽناطٌسٌة بٌنهما 

:تكون 

اختٌار من 

متعدد

تنافر

63
نوع القوة بٌن سلكٌن مستقٌمٌن عندما ٌمر 

بهما تٌار كهربابً متعاكسٌن فً الاتجاه

أن ٌذكر الطالب نوع القوة بٌن سلكٌن مستقٌمٌن 

عندما ٌمر بهما تٌار كهربابً متعاكسٌن فً الاتجاه

عند مرور تٌاران كهربابٌٌن فً سلكٌن مستقٌمٌن تذكرمعرفً

متوازٌٌن متعاكسٌن فً الاتجاه فإن القوة المؽناطٌسٌة 

:بٌنهما تكون 

اختٌار من 

متعدد

تنافر

64
القانون المستخدم لحساب القوة المؽناطٌسٌة 

المؤثرة على تٌار كهربابً مستقٌم

أن ٌذكر الطالب القانون المستخدم لحساب القوة 

المؽناطٌسٌة المؤثرة على تٌار كهربابً مستقٌم

عند وضع سلك ٌحمل تٌار كهربابً فً مجال تذكرمعرفً

مؽناطٌسً منتظم فإن مقدار القوة المؽناطٌسٌة المؤثرة 

:علٌة 

اختٌار من 

متعدد

ت ل حم جتاي

65
الحالات التً تنعدم عندها القوة المؽناطٌسٌة 

المؤثرة على تٌار كهربابً مستقٌم

أن ٌذكر الطالب الحالات التً تنعدم عندها القوة 

المؽناطٌسٌة المؤثرة على تٌار كهربابً مستقٌم

مر تٌار كهربابً فً سلك مستقٌم موضوع فً مجال تذكرمعرفً

:مؽناطٌسً منتظم ولم ٌتحرك السلك وذلك لان 

اختٌار من 

متعدد
لسلك موازي ا

لخطوط المجال

66
قاعدة الٌد الٌمنى المفتوحة لتحدٌد أتجاه القوة 

المؽناطٌسٌة المؤثرة على سلك مستقٌم

أن ٌستخدم الطالب قاعدة الٌد الٌمنى المفتوحة 

لتحدٌد أتجاه القوة المؽناطٌسٌة المؤثرة على سلك 

مستقٌم

 (أ  )فً الشكل المجاور لكً ٌتحرك السلك نحو النقطة فهممعرفً

نضع السلك فً مجال مؽناطٌسً منتظم عمودي على 

السلك واتجاهه

اختٌار من 

متعدد

خارج من الورقة

67
القانون المستخدم لحساب القوة المؽناطٌسٌة 

المؤثرة على شحنة متحركة

أن ٌذكر الطالب القانون المستخدم لحساب القوة 

المؽناطٌسٌة المؤثرة على شحنة متحركة

القانون المستخدم لاٌجاد القوة المؽناطٌسٌة المؤثرة تذكرمعرفً

:على شحنة متحركة 

اختٌار من 

متعدد

قانون جول

68
أن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة على قانونا لابلاس قانونا لابلاس ولورنتز

ولورنتز

 م وضع متعامدا على مجال 0.3سلك مستقٌم طوله تطبٌقمعرفً

 تسلا  ، إذا مر به 2 –10 × 4مؽناطٌسً منتظم شدته 

 أمبٌر  فإن مقدار القوة المؽناطٌسٌة 2تٌار شدته 

اختٌار من 

متعدد

صفر

69
العوامل المؤثرة فً نصؾ قطر شحنة 

كهربٌة تدخل مجال مؽناطٌسً منتظم باتجاه 

متعامد علٌه

أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثرة فً نصؾ قطر 

شحنة كهربٌة تدخل مجال مؽناطٌسً منتظم باتجاه 

متعامد علٌه

عند زٌادة سرعة شحنة تتحرك عمودٌا على اتجاه تذكرمعرفً

:مجال مؽناطٌسً منتظم فإن القوة المؤثرة علٌها 

اختٌار من 

متعدد

تزداد

70
حساب نصؾ قطر شحنة كهربٌة تدخل 

مجال مؽناطٌسً منتظم باتجاه متعامد علٌه

أن ٌحل الطالب مسابل حسابٌة لحساب نصؾ قطر 

شحنة كهربٌة تدخل مجال مؽناطٌسً منتظم باتجاه 

متعامد علٌه

 (ث /  م610×3 )إذا تحرك إلكترون بسرعة مقدارها تطبٌقمعرفً

 4- 10 )متعامدًا مع مجال مؽناطٌسً منتظم شدته 

فإن نصؾ قطر مساره داخل المجال بالمتر  (تسلا 

اختٌار من 

متعدد

0.17 × 10 -8

71
أن ٌذكر الطالب الؽرض من جهاز منتخب الؽرض من جهاز منتخب السرعات

السرعات

ٌستخدم جهاز منتخب السرعات للحصول على تذكرمعرفً

:جسٌمات 

اختٌار من 

متعدد

مشحونة مختلفة 

السرعة

72
أن ٌحسب الطالب سرعة جسٌم خارج من منتخب سرعة جسٌم خارج من منتخب السرعات

السرعات

سرعة إلكترون ٌمر دون انحراؾ فً جهاز منتخب تطبٌقمعرفً

وشدة  ( تسلا 0.04 )سرعات شدة مجاله المؽناطٌسً 

 (كولوم /  نٌوتن 4 10 × 12 )مجاله الكهربابً 

اختٌار من 

متعدد

3.3 × 10 – 7

73
الفرق بٌن خصابص القوة الكهربابٌة والقوة 

المؽناطٌسٌة

أن ٌقارن الطالب بٌن خصابص القوة الكهربابٌة 

والقوة المؽناطٌسٌة

اختٌار من :من خصابص القوة المؽناطٌسٌة أنها فهممعرفً

متعدد

تؤثر على الشحنات 

الساكنة

74
اختٌار من :ٌستخدم جهاز مطٌاؾ الكتلة لحساب تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب الؽرض من جهاز مطٌاؾ الكتلةالؽرض من جهاز مطٌاؾ الكتلة

متعدد

كتلة الجسٌمات 

المشحونة

75
العوامل التً ٌعتمد علٌها نصؾ قطر المسار 

فً جهاز مطٌاؾ الكتلة

أن ٌعدد الطالب العوامل التً ٌعتمد علٌها نصؾ 

قطر المسار فً جهاز مطٌاؾ الكتلة

فً مطٌاؾ الكتلة نصؾ قطر المسار ٌتناسب عكسٌاً تذكرمعرفً

:مع 

اختٌار من 

متعدد

كتلة الإلكترون

76
أن ٌحل الطالب مسألة حسابٌة على إٌجاد كتلة كتلة جسٌم باستخدام مطٌاؾ الكتلة

جسٌم باستخدام مطٌاؾ الكتلة

 كولوم 4فً جهاز مطٌاؾ الكتلة أٌون مقدار شحنته تطبٌقمعرفً

 فولت ثم أدخل 1000تسارع خلال فترة جهد مقداره 

تسلا 5,1عمودٌا علً مجال مؽناطٌسً منتظم شدته  

اختٌار من 

متعدد

1

77
قانون عزم الازدواج لملف ٌمر فٌه تٌار 

داخل مجال مغناطٌسً منتظم

أن ٌذكر الطالب قانون عزم الازدواج لملف ٌمر 

فٌه تٌار داخل مجال مغناطٌسً منتظم

اختٌار من :تعطً  (ن س ت حم جتاي  )العلاقة تذكرمعرفً

متعدد

عزم الإزدواج

78
قانون عزم الازدواج لملؾ ٌمر به تٌار 

داخل مجال مؽناطٌسً

أن ٌطبق الطالب على قانون عزم الازدواج لملؾ 

ٌمر به تٌار داخل مجال مؽناطٌسً

ملؾ قابل للدوران ، موضوع فً مجال مؽناطٌسً تطبٌقمعرفً

عمودي على مستوى الملؾ ، عندما ٌمر به تٌار ٌنشأ 

عنه عزم ازدواج ٌساوي

اختٌار من 

متعدد

 الصفر

79
عدد متجهات الحث المؽناطٌسً التً تخترق سطح تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب التدفق المؽناطٌسًتعرٌؾ التدفق المؽناطٌسً

:مساحة واحد متر مربع  باتجاه عمودي علٌه تسمى 

اختٌار من 

متعدد

التدفق المؽناطٌسً



80
اختٌار من :وحدة قٌاس التدفق المؽناطٌسً تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب وحدة قٌاس التدفق المؽناطٌسًوحدة قٌاس التدفق المؽناطٌسً

متعدد

تسلا

81
أن ٌعدد الطالب العوامل المؤثر فً التدفق العوامل المؤثر فً التدفق المؽناطٌسً

المؽناطٌسً

اختٌار من :التدفق المؽناطٌسً خلال حلقة معدنٌة لا ٌعتمد على تذكرمعرفً

متعدد

مساحة الحلقة

82
الؽرض من جهاز التصوٌر بالرنٌن 

المؽناطٌسً

أن ٌذكر الطالب الؽرض من جهاز التصوٌر 

بالرنٌن المؽناطٌسً

من الاستخدامات الطبٌة لجهاز التصوٌر بالرنٌن تذكرمعرفً

:المؽناطٌسً الكشؾ عن 

اختٌار من 

متعدد

كسور العظام

83
اختٌار من :ٌستخدم الجلفانومتر لقٌاس تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب الغرض من الجلفانومترالؽرض من الجلفانومتر

متعدد

شدة التٌارات 

الكبٌرة

84
أن ٌذكر الطالب أكبر تٌار ٌستطٌع الجلفانومتر أكبر تٌار ٌستطٌع الجلفانومتر قٌاسه

قٌاسه

اختٌار من :أقصى تٌار ٌستطٌع الجلفانومتر قٌاسه ٌساوي تذكرمعرفً

متعدد

  أمبٌر15 -10

85
ٌشٌر مؤشر الجلفانومتر إلى شدة التٌار المار فٌه عندما تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب شرط اتزان الجلفانومترشرط اتزان الجلفانومتر

:ٌكون 

اختٌار من 

متعدد

< عزم النابض 

عزم الملؾ

86
ٌرجع تلؾ النابض فً جهاز الجلفانومتر عند مرور تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب سبب تلؾ النابض فً الجلفانومترسبب تلؾ النابض فً الجلفانومتر

:تٌار كهربابً كبٌر فٌه إلى أن 

اختٌار من 

متعدد

< عزم النابض 

عزم الملؾ

87
اختٌار من :ٌستخدم الأمٌتر لقٌاس تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب الؽرض من جهاز الأمٌترالؽرض من جهاز الأمٌتر

متعدد

فرق الجهد 

الكهربابً

88
أن ٌشرح الطالب طرٌقة تحوٌل الجلفانومتر إلى تحوٌل الجلفانومتر إلى أمٌتر

أمٌتر

اختٌار من :لتحوٌل الجلفانومتر إلى أمٌتر ٌوصل مع ملفه مقاومة فهممعرفً

متعدد

كبٌرة على التوالً

89
الهدؾ من إضافة مجزئ التٌار فً 

الجلفانومتر

أن ٌذكر الطالب الهدؾ من إضافة مجزئ التٌار 

فً الجلفانومتر

اختٌار من الهدؾ من إضافة مجزئ التٌار فً الجلفانومترتذكرمعرفً

متعدد

رفع قٌمة مقاومة 

الأمٌتر

91
أن ٌطبق الطالب قانون تحوٌل الجلفانومتر إلى قانون تحوٌل الجلفانومتر إلى أمٌتر

أمٌتر على مسابل متنوعة

ٌقٌس تٌار شدته العظمى  ( أوم 2 ) جلفانومتر مقاومته تطبٌقمعرفً

مقدار المقاومة اللازم توصٌلها  . ( أمبٌر 0.001 )

ا شدته العظمى  ًً  )معه لتحوٌله إلى أمٌتر ٌقٌس تٌارَ

اختٌار من 

متعدد

 أوم4 – 10 × 2

92
اختٌار من :ٌستخدم الفولتمٌتر لقٌاس تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب الؽرض من الفولتمٌترالؽرض من الفولتمٌتر

متعدد

فرق الجهد 

الكهربابً

93
أن ٌشرح الطالب طرٌقة تحوٌل الجلفانومتر إلى تحوٌل الجلفانومتر إلى فولتمٌتر

فولتمٌتر

لتحوٌل الجلفانومتر إلى فولتمٌتر ٌوصل مع ملفه فهممعرفً

:مقاومة 

اختٌار من 

متعدد

كبٌرة على التوالً

95
أن ٌطبق الطالب قانون تحوٌل الجلفانومتر إلى قانون تحوٌل الجلفانومتر إلى فولتمٌتر

فولتمٌتر على مسابل متنوعة

 أوم  ٌقٌس تٌار شدته العظمى 1جلفانومتر مقاومته تطبٌقمعرفً

 أمبٌر  قٌمة المقاومة اللازم ربطها معه لٌقٌس 3 – 10

 فولت20فرق جهد أقصاه  

اختٌار من 

متعدد

  أوم0.199

96
الجهاز الذي ٌمكن به قٌاس فرق الجهد أو شدة التٌار تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب الؽرض من الأفومٌترالؽرض من الأفومٌتر

أو المقاومة هو

اختٌار من 

متعدد

الأمٌتر

97
القوة المحركة التأثٌرٌة تتناسب طردٌاً مع معدل التؽٌر تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب نص قانون فارادينص قانون فارادي

:الزمنً لـ 

اختٌار من 

متعدد

المجال الكهربابً

98
العلم والتقنٌة المختصان بانتقال الدقابق المشحونة فً تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الإلكترونٌاتتعرٌؾ الإلكترونٌاتالإلكترونٌاتالعاشر

المواد شبة الموصلة أو فً الفراغ أو فً الؽازات 

:ٌسمى علم 

اختٌار من 

متعدد

 الإلكترونٌات

99
الظاهرة الأساسٌة التً تعتمد علٌها 

الصمامات المفرؼة

أن ٌذكر الطالب الظاهرة الأساسٌة التً تعتمد علٌها 

الصمامات المفرؼة

اختٌار من :تعتمد الصمامات المفرؼة على ظاهرة أساسٌة تسمى تذكرمعرفً

متعدد

التأثٌر الحراري

100
أن ٌشرح الطالب ظاهرة الانبعاث الإلكترونً ظاهرة الانبعاث الإلكترونً الحراري

الحراري

ٌقصد بظاهرة الانبعاث الإلكترونً الحراري أنها فهممعرفً

:عملٌة 

اختٌار من 

متعدد

تحرٌر الكترونات 

داخلٌة من سطح 

المعدن

101
الطاقة التً ٌستهلكها الإلكترون للقٌام بشؽل للهروب تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب دالة الشؽلتعرٌؾ دالة الشؽل

:من سطح المعدن هً 

اختٌار من 

متعدد

طاقة كامنة

102
اختٌار من :ٌتكون الصمام الثنابً من تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب مكونات الصمام الثنابًمكونات الصمام الثنابً

متعدد

المصعد والشبكة 

الحاكمة



103
اختٌار من :وظٌفة المهبط فً الصمام الثنابً هً فهممعرفًأن ٌشرح الطالب كٌفٌة عمل الصمام الثنابًكٌفٌة عمل الصمام الثنابً

متعدد

انبعاث الإلكترونات

104
الصمام الثنابً ٌسمح بمرور التٌار فً اتجاه واحدة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب طرق توصٌل الصمام الثانًطرق توصٌل الصمام الثانً

فقط عندما ٌكون

اختٌار من 

متعدد

جهد المهبط موجب

105
اختٌار من :ٌستخدم الصمام الثنابً فً تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب استخدامات الصمام الثنابًاستخدامات الصمام الثنابً

متعدد

قٌاس شدة التٌار

106
أن ٌذكر الطالب رمز الصمام الثنابً فً الدوابر رمز الصمام الثنابً فً الدوابر الكهربابٌة

الكهربابٌة

اختٌار من :رمز الصمام الثنابً هو تذكرمعرفً

متعدد

107
اختٌار من رمز الصمام الثلاثًتذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب مكونات الصمام الثلاثًمكونات الصمام الثلاثً

متعدد

108
– تأثٌر الشبكة عندما ٌكون جهدها موجبا 

صفرا– سالبا 

أن ٌذكر الطالب تأثٌر الشبكة عندما ٌكون جهدها 

صفرا– سالبا – موجبا 

إذا كان جهد الشبكة فً الصمام الثلاثً موجبا فإن شدة تذكرمعرفً

:تٌار المصعد 

اختٌار من 

متعدد

تقل

109
أن ٌذكر الطالب وظٌفة الشبكة الحاكمة فً الصمام وظٌفة الشبكة الحاكمة فً الصمام الثلاثً

الثلاثً

اختٌار من :وظٌفة الشبكة الحاكمة فً الصمام الثلاثً تذكرمعرفً

متعدد

تسخٌن الإلكترونات

110
اختٌار من :ٌستخدم الصمام الثلاثً فً تضخٌم تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب استخدامات الصمام الثلاثًاستخدامات الصمام الثلاثً

متعدد

القدرة

111
قانون معامل التضخٌم فً الصمام الثلاثً 

علة

أن ٌطبق الطالب قانون معامل التضخٌم فً الصمام 

الثلاثً علة مسابل حسابٌة متنوعه

فً تجربة لدراسة خصابص صمام ثلاثً عند التٌار تطبٌقمعرفً

 فولت 40نفسه وجد أن مقدار التؽٌر فً جهد المصعد 

وبالتالً فإن .  فولت 5ومقدار التؽٌر فً جهد الشبكة 

اختٌار من 

متعدد

8

112
تأثٌر درجة الحرارة على أشباه الموصلات 

النقٌة

أن ٌبن الطالب تأثٌر درجة الحرارة على أشباه 

الموصلات النقٌة

اختٌار من :تكون أشباه الموصلات عازلة عند درجة تحلٌلمعرفً

متعدد

الصفر المطلق

113
أن ٌذكر الطالب طرٌقة تكوٌن البلورة من النوع (س  )طرٌقة تكوٌن البلورة من النوع السالب

(س  )السالب

للحصول على بلورة سالبة تضاؾ للمادة شبة الموصلة تذكرمعرفً

:النقٌة ذرة شاببة 

اختٌار من 

متعدد

أحادٌة التكافؤ

114
أن ٌذكر الطالب طرٌقة تكوٌن البلورة من النوع (م  )طرٌقة تكوٌن البلورة من النوع الموجب

(م  )الموجب

للحصول على بلورة موجبة تضاؾ للمادة شبة تذكرمعرفً

:الموصلة النقٌة ذرة شاببة 

اختٌار من 

متعدد

  أحادٌة التكافؤ

115
ٌتركب من بلورة شبة موصلة جزء منها سالب النوع تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب تركٌب المقوم البلوريتركٌب المقوم البلوري

:والجزء الأخر موجب النوع 

اختٌار من 

متعدد

الصمام الثنابً

116
عند توصٌل مهبط المقوم البلوري بقطب البطارٌة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب نظرٌة عمل المقوم البلورينظرٌة عمل المقوم البلوري

:السالب ومصعده بقطبها الموجب فسوؾ 

اختٌار من 

متعدد

ٌمرتٌار صؽٌر 
نسبٌاً

117
الأسباب التً جعلت المقوم البلوري ٌحل 

محل الصمام الثنابً

أن ٌذكر الطالب الأسباب التً جعلت المقوم 

البلوري ٌحل محل الصمام الثنابً

كل الأسباب التالٌة جعلت المقوم البلوري ٌحل محل تذكرمعرفً

:الصمام الثنابً ما عدا 

اختٌار من 

متعدد

قلة استهلاك الطاقة

118
عبارة عن ثلاث بلورات متلاصقة ومكتملة البناء تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب تركٌب الترانزٌستورتركٌب الترانزٌستور

البلوري الوسطى منها مختلفة عن البلورتٌن الطرفٌتٌن 

:

اختٌار من 

متعدد

الصمام الثنابً

119
لتضخٌم شدة التٌار الكهربابً باستعمال الترانزٌستور تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب استخدامات الترانزٌستوراستخدامات الترانزٌستور

:ٌتم توصٌلة بطرٌقة دابرة 

اختٌار من 

متعدد

القاعدة المشتركة

120
فهذا  (س  )إذا كان باعث الترانزٌستور من النوع تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب أنواع  الترانزٌستورأنواع  الترانزٌستور

ٌعنً أن الترانزٌستور من النوع

اختٌار من 

متعدد

س س م

121
س  )الفرق بٌن رمز الترانزٌستور من النوع 

(م س م ) والترانزٌستور من النوع  (م س 

أن ٌفرق الطالب بٌن رمز الترانزٌستور من النوع 

(م س م  )والترانزٌستور من النوع  (س م س  )

اختٌار من :بالرمز  (س م س  )ٌرمز للترانزٌستور من النوع  فهممعرفً

متعدد

122
اختٌار من :بالرمز  (م س م  )ٌرمز للترانزٌستور من النوع  تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب أنواع  الترانزٌستورأنواع  الترانزٌستور

متعدد

123
أن ٌطبق الطالب قانون الترانزٌستور فً حل تطبٌق على قانون الترانزٌستور

مسابل حسابٌة

 والجهد 1000إذا كان معامل التضخٌم لترانزستور تطبٌقمعرفً

 فولت فإن جهد دابرة الباعث 250فً دابرة المجمع 

ٌساوي

اختٌار من 

متعدد

 فولت4- 10×25



124
عبارة عن مادة شبة موصلة نقٌة أضٌؾ إلٌها شوابب تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الدابرة المتكاملةتعرٌؾ الدابرٌة المتكاملة

:بطرٌقة معٌنة ودقٌقة واتجاه معٌن 

اختٌار من 

متعدد

الصمام الثنابً

125
لا ٌمكن إصلاح الدابرة المتكاملة إذا تعطلت وذلك تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب عٌوب الدابرة المتكاملةعٌوب الدابرة المتكاملة

:بسبب 

اختٌار من 

متعدد

كبر حجمها

126
أحد الممٌزات التالٌة لٌست من ممٌزات الدوابر تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب ممٌزات الدوابر المتكاملةممٌزات الدوابر المتكاملة

:المتكاملة 

اختٌار من 

متعدد

التكلفة المنخفضة

127
أن ٌذكر الطالب رمز الدابرة المتكاملة فً الأجهزة رمز الدابرة المتكاملة فً الأجهزة الكهربابٌة

الكهربابٌة

اختٌار من :ٌرمز للدابرة المتكاملة فً بالرمز تذكرمعرفً

متعدد

IC

128
تتألؾ الموجة الكهرومؽناطٌسٌة من مجالٌن كهربً تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الموجات الكهرومؽناطٌسٌةتعرٌؾ الموجات الكهرومؽناطٌسٌة

ومؽناطٌسً ٌتؽٌران بحٌث ٌبقٌا فً مستوٌن

اختٌار من 

متعدد

متعامدٌن

129
أن ٌذكر الطالب أسم الدابرة التً تولٌد الموجات الدابرة التً تولٌد الموجات الكهرومؽناطٌسٌة

الكهرومؽناطٌسٌة

اختٌار من ٌتم تولٌد الموجات الكهرومؽناطٌسٌة باستخدامتذكرمعرفً

متعدد

الدابرة المهتزة

130
اختٌار من :تتكون الدابرة المهتز من تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب مكونات الدابرة المهتزةمكونات الدابرة المهتزة

متعدد

ملؾ لولبً ومكثؾ

131
اختٌار من :لتشكٌل الموجات ٌتم تؽٌر  ( AM )فً نظام تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب أنواع تشكل الموجاتأنواع تشكل الموجات

متعدد

سعة الموجة الحاملة

132
ٌتم نزع ؼلاؾ  ( AM )لإزالة التشكل فً نظام تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب إزالة التشكلتعرٌؾ إزالة التشكل

:الموجة باستعمال 

اختٌار من 

متعدد

صمام ثنابً

133
عبارة عن شعٌرات رفٌعة وطوٌلة من الزجاج أو من تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الألٌاؾ الضوبٌةتعرٌؾ الألٌاؾ الضوبٌة

:بعض أنواع البلاستٌك الشفاؾ 

اختٌار من 

متعدد

الدابرة المتكاملة

134
ٌعمل نظام نقل المعلومات عبر الألٌاؾ الضوبٌة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب التشكل فً الألٌاؾ الضوبٌةالتشكل فً الألٌاؾ الضوبٌة

:اعتماداً عل ظاهرة 

اختٌار من 

متعدد

الانكسار الضوبً 

المتتالً

135
اختٌار من :أحد الصفات التالٌة لٌست من مزاٌا الألٌاؾ الضوبٌة تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب ابرز عٌوب الألٌاؾ الضوبٌةابرز عٌوب الألٌاؾ الضوبٌة

متعدد

قلة التكلفة

136
اختٌار من :أحد الصفات التالٌة لٌست من مزاٌا الألٌاؾ الضوبٌة تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب ابرز مزاٌا الألٌاؾ الضوبٌةابرز مزاٌا الألٌاؾ الضوبٌة

متعدد

قلة التكلفة

137
الحادي 

عشر

ا مع تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب فروض نظرٌة بلانكفروض نظرٌة بلانك  الفٌزٌاء  الذرٌة ًٌ اختٌار من :طاقة الشعاع الضوبً تتناسب عكس

متعدد

تردده

138
إمكانٌة تحرٌر الكترونات من سطح معدن ما بواسط تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب التأثٌر الكهروضوبًتعرٌؾ التأثٌر الكهروضوبً

:شعاع ضوبً مناسب تسمى ظاهرة 

اختٌار من 

متعدد

الانبعاث 

الإلكترونً 

الحراري

139
أن ٌذكر الطالب تطبٌق على ظاهرة التأثٌر تطبٌق على ظاهرة التأثٌر الكهروضوبً

الكهروضوبً

اختٌار من  التحكم فً إضاءة الطرق من تطبٌقاتتذكرمعرفً

متعدد

 أشعة اللٌزر

140
أن ٌعدد الطالب فروض أٌنشتاٌن لتفسٌر طبٌعة فروض أٌنشتاٌن لتفسٌر طبٌعة الضوء

الضوء

الشعاع الضوبً ٌتكون من مجموعه من الجسٌمات تذكرمعرفً

:تسمى 

اختٌار من 

متعدد

الكترونات

141
تفسٌر ظاهرة التأثٌر الكهروضوبً حسب 

نموذج إنشتاٌن لطبٌعة الضوء

أن ٌفسر الطالب ظاهرة التأثٌر الكهروضوبً 

حسب نموذج إنشتاٌن لطبٌعة الضوء

شعاع ضوبً طاقته ط فإذا زٌد عدد الفوتونات التً فهممعرفً

:ٌحملها إلى الضعؾ فإن طاقته تصبح 

اختٌار من 

متعدد

1 ط0.25

142
أن ٌطبق الطالب قوانٌن فروض إنشتاٌن على قوانٌن فروض إنشتاٌن

مسابل حسابٌة متنوعة

 هرتز 14 10 × 7.5طاقة شعاع ضوبً تردده تطبٌقمعرفً

:تساوي 

اختٌار من 

متعدد

6.95 ×  10  19 

جول

143
أن ٌذكر الطالب الذرة التً وضع بور نظرٌته الذرة التً وضع بور نظرٌته استناداً لها

استناداً لها

اختٌار من :وضع بور نظرٌته أستناداً لذرة تذكرمعرفً

متعدد

النٌتروجٌن

144
 وهذا 2 إلى المدار ط1انتقل إلكترون من المدار طتذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب فروض نظرٌة بورفروض نظرٌة بور

:ٌعنً أن كمٌة الطاقة التً أمتصها الإلكترون تساوي 

اختٌار من 

متعدد

1ط – 2ط



145
أن ٌطبق الطالب فروض بور فً حل مسابل قوانٌن فروض بور

حسابٌة متنوعة

كمٌة الحركة الزاوٌة للإلكترون فً المستوى الثالث تطبٌقمعرفً

 (ثانٌة × جول  )لذرة الهٌدروجٌن مقدرة بوحدة 

:تساوي 

اختٌار من 

متعدد

1.5 × 10-34

146
وجود الإلكترونات فً ؼٌر مستواها الطبٌعً ٌدل على فهممعرفًأن ٌفرق الطالب بٌن الذرة المستقرة والذرة  المثارةالفرق بٌن الذرة المستقرة والذرة المثارة

:أن 

اختٌار من 

متعدد

النواة مثارة

147
سلسلة الترددات الضوبٌة الصادرة عن ذرات العنصر تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الطٌؾ الذري للعنصرتعرٌؾ الطٌؾ الذري للعنصر

:تسمى 

اختٌار من 

متعدد

دالة الشفل

148
الجهاز المستخدم فً قٌاس ترددات الشعاع 

الضوبً

أن ٌذكر الطالب أسم الجهاز المستخدم فً قٌاس 

ترددات الشعاع الضوبً

اختٌار من :لقٌاس تردد إشعاع ضوبً ٌمكن استخدام جهاز تذكرمعرفً

متعدد

مطٌاؾ الكتلة

149
سبب اختلاؾ الألوان الصادرة من أنابٌب 

التفرٌػ الكهربابً

أن ٌذكر الطالب سبب اختلاؾ الألوان الصادرة من 

أنابٌب التفرٌػ الكهربابً

تختلؾ الألوان الصادرة من أنابٌب التفرٌػ الكهربابً تذكرمعرفً

:من عنصر لأخر بسبب اختلاؾ 

اختٌار من 

متعدد

تكافؤ  العناصر

150
مقارنة بٌن سلاسل الطٌؾ الذري للذرة 

الهٌدروجٌن

أن ٌقارن الطالب بٌن سلاسل الطٌؾ الذري للذرة 

الهٌدروجٌن

عندما ٌنتقل الإلكترون فً ذرة الهٌدروجٌن من تذكرمعرفً

المستوى الخامس إلى المستوى الثالث نحصل على 

:طول موجً ضمن سلسلة

اختٌار من 

متعدد

بالمر

151
الأشعة السٌنٌة هً عبارة عن موجات كهرومؽناطٌسٌة تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الأشعة السٌنٌةتعرٌؾ الأشعة السٌنٌة

:

اختٌار من 

متعدد

ترددها منخفض

152
من شروط الانبعاث للاشعة السٌنٌة تحرر الالكترونات تذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب شروط انبعاث الأشعة السٌنٌةشروط انبعاث الأشعة السٌنٌة

من مصدرها حتى تتنافر مع المهبط وتتجاذب من 

المصعد

صحخطأ/صح

154
قدرة الأشعة السٌنٌة على النفاذ عبر المواد تتناسب تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب خصابص الأشعة السٌنٌةخصابص الأشعة السٌنٌة

:طردٌا مع 

اختٌار من 

متعدد

كثافة المادة

155
اختٌار من :أي من مما ٌلً لٌس من استخدامات الأشعة السٌنٌة تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب استخدامات الأشعة السٌنٌةاستخدامات الأشعة السٌنٌة

متعدد

الكشؾ عن الكسور

156
أن ٌقارن الطالب بٌن ألأشعة السٌنٌة والضوء مقارنة بٌن ألأشعة السٌنٌة والضوء العادي

العادي

اختٌار من :تختلؾ الأشعة السٌنٌة عن الضوء العادي فً أنها فهممعرفً

متعدد

تنعكس

157
تكبٌر الضوء عن طرٌق الانبعاث المحرض بالإشعاع فهممعرفًأن ٌشرح الطالب معنى كلمة لٌزرمعنى كلمة لٌزر

ٌعطً

اختٌار من 

متعدد

الأشعة السٌنٌة

158
اختٌار من :أشعة اللٌزر عبارة عن تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب أشعة اللٌزرتعرٌؾ أشعة اللٌزر

متعدد

فوتونات

159
ٌنطلق فوتون اللٌزر عند انتقال إلكترون الذرة المثأرة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب الأساس العلمً لتولد اللٌزرالأساس العلمً لتولد اللٌزر

:من المستوى الطاقً 

اختٌار من 

متعدد

1  إلى  ط3ط

160
اختٌار من المادة المستعملة فً جهاز تولٌد لٌزر الٌاقوت هًتذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب للٌزر الٌاقوتتعرٌؾ للٌزر الٌاقوت

متعدد

أكسٌد الألمونٌوم 

مطعم بالكروم

161
اختٌار من :فً جهاز لٌزر الٌاقوت ٌتم  إثارة الذرات بواسطة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب جهاز للٌزر الٌاقوتتركٌب جهاز للٌزر الٌافوت

متعدد

فرق جهد عالً

162
اختٌار من :الاتفاق فً الطور من خصابص أشعة تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب خصابص أشعة اللٌزرخصابص أشعة اللٌزر

متعدد

اللٌزر

163
اختٌار من :أي من مما ٌلً لٌس من استخدامات أشعة اللٌزر تذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب استخدامات أشعة اللٌزراستخدامات أشعة اللٌزر

متعدد

 عملٌات انفصال 

الشبكٌه

164
اختٌار من فهممعرفًأن ٌبٌن الطالب خطر أشعة اللٌزرخطر أشعة اللٌزر

متعدد

فرق جهد عالً

165
اختٌار من :ٌختلؾ شعاع اللٌزر عن الضوء العادي فً أنه فهممعرفًأن ٌقارن الطالب بٌن الضوء العادي وأشعة اللٌزرمقارنة بٌن الضوء العادي وأشعة اللٌزر

متعدد

 ٌنعكس

166
إذا تحرك جسٌم : من نتابج النظرٌة النسبٌة الخاصة فهممعرفًأن ٌشرح الطالب أهم فروض النظرٌة النسبٌةأهم فروض النظرٌة النسبٌة

بسرعة قرٌبة من سرعة الضوء فإن طوله على 

:المحور حركته 

اختٌار من 

متعدد

ٌتمدد



167
تطبٌق فروض النظرٌة النسبٌة فً حل 

مسابل حسابٌة متنوعة

أن ٌطبق الطالب فروض النظرٌة النسبٌة فً حل 

مسابل حسابٌة متنوعة

ٌصبح طوله عندما . م فً حالة السكون 4جسم طوله فهممعرفً

 من سرعة الضوء بالنسبة 0.7ٌتحرك بسرعة تعادل 

:لراصد ساكن 

اختٌار من 

متعدد

 م3.2

168
الثاني 

عشر

التمٌٌز بٌن العدد الذري وعدد الكتلة فً الفٌزٌاء النووٌة

عنصر ما

أن ٌمٌز الطالب بٌن العدد الذري وعدد الكتلة فً 

عنصر ما

هو عدد البروتونات وٌكتب ٌسار رمز العنصر من فهممعرفً

الاسفل

اختٌار من 

متعدد

عدد الكتلة

169
اشعة الفا وبٌتا وجاما واشعة اكس من التؽٌرات تذكرمعرفًان ٌذكر الطالب التؽٌرات الطبٌعٌة التً تحدث للنواةالتؽٌرات الطبٌعٌة التً تحدث للنواة

الطبٌعٌة التً تحدث للنواة

صحخطأ/صح

170
أن ٌذكرالطالب مثالاً لتؽٌر ؼٌر طبٌعً ٌمكن أن  امثلة التؽٌرات الطبٌعٌة التً تحدث للنواة

ٌحدث للنواة

اختٌار من من التؽٌرات الؽٌر طبٌعٌة التً قد تحدث للنواةتذكرمعرفً

متعدد

اشعة الفا

171
أن ٌذكر الطالب ماٌحدث لإشعاع ألفا إذا مر بمجال ماٌحدث لإشعاع ألفا إذا مر بمجال مؽناطٌسً

مؽناطٌسً

اختٌار من عندما تمر اشعة الفا بمجال مؽناطٌسً فانهافهممعرفً

متعدد

تنحرؾ

172
إنحراؾ إشعاع ألفا عند مروره بمجال 

مؽناطٌسً

أن ٌفسر الطالب إنحراؾ إشعاع ألفا عند مروره 

بمجال مؽناطٌسً

اختٌار من تنحرؾ اشعة الفا عند مرورها بمجال مؽناطٌسً لانهافهممعرفً

متعدد

ؼٌر مشحونة

173
اختٌار من اٌونات ؼاز الهٌلٌوم تمثل اشعةتذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب طبٌعة تركٌب إشعاع ألفاطبٌعة تركٌب إشعاع ألفا

متعدد

بٌتا

174
ماٌحدث لذرات الهواء عند مرور إشعاع ألفا 

فٌه

أن ٌذكر الطالب ماٌحدث لذرات الهواء عند مرور 

إشعاع ألفا فٌه

اختٌار من عندما تمر اشعة الفا بذرات الهواء فانهاتذكرمعرفً

متعدد

تؤٌنها

175
ماٌحدث لعدد الكتلة والعدد الذري لنواة تشع 

ألفا

أن ٌستنتج الطالب ماٌحدث لعدد الكتلة والعدد 

الذري لنواة تشع ألفا

اختٌار من عندما تفقد النواة اشعة الفا فان عددها الكتلً والذريتطبٌقمعرفً

متعدد

ٌزداد

176
اختٌار من اشعاع بٌتا السالبة هً عبارة عنتذكرمعرفً  بٌتا-  أن ٌذكر الطالب طبٌعة تركٌب إشعاع   بٌتا-  طبٌعة تركٌب إشعاع 

متعدد

بروتونات

177
نوع الشعاع الصادر من عنصر مشع عند 

تحوله إلى عنصر آخر مع ثبات عدد الكتلة

أن ٌحدد الطالب نوع الشعاع الصادر من عنصر 

مشع عند تحوله إلى عنصر آخر مع ثبات عدد 

الكتلة

عندما ٌتحول عنصر مشع الى عنصر اخر مع ثبات فهممعرفً

كتلته فانه ٌصدر اشعة

اختٌار من 

متعدد

اكس

178
نوع الإشعاع إعتماداً على الإنحراؾ فً 

رسم ٌعطى له

أن ٌحدد الطالب نوع الإشعاع إعتماداً على 

الإنحراؾ فً رسم ٌعطى له

عند دخول شعاع مجال مؽناطٌسً منتظم ولا ٌنحرؾ فهممعرفً

عن مساره فانه ٌمثل اشعة

اختٌار من 

متعدد

الفا

179
ماٌحدث لأشعة بٌتا السالبة عند مرورها فً 

مجال مؽناطٌسً

أن ٌذكر الطالب ماٌحدث لأشعة بٌتا السالبة عند 

مرورها فً مجال مؽناطٌسً

الشعاع الذي ٌنحرؾ باتجاه معاكس لاتجاه اشعاع الفا تذكرمعرفً

عند دخوله مجال مؽناطٌسً منتظم هو اشعاع

اختٌار من 

متعدد

بٌتا السالبة

180
أن ٌطبق الطالب قاعدة الٌد الٌمنى على إنحراؾ قاعدة الٌد الٌمنى على إنحراؾ بٌتا السالبة

بٌتا السالبة

ٌمكن تحدٌد اتجاه انحراؾ اشعة بٌتا السالبة باستخدام تطبٌقمعرفً

قاعدة

اختٌار من 

متعدد

الٌد الٌمنى 

المقبوضة

181
إتجاه إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة عند مرورها 

فً مجال كهربابً

أن ٌذكر الطالب إتجاه إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة 

عند مرورها فً مجال كهربابً

اختٌار من عندما تخل اشعة بٌتا السالبة مجال كهربابً منتظم فانهافهممعرفً

متعدد

تتحرك باتجاه 

المجال

182
إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة عند مرورها فً 

مجال مؽناطٌسً

أن ٌفسر إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة عند مرورها 

فً مجال مؽناطٌسً

تنحرؾ اشعة بٌتا السالبة عند مرورها بمجال فهممعرفً

مؽناطٌسً لانها

اختٌار من 

متعدد

مشحونة

183
إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة عند مرورها فً 

مجال كهربابً

أن ٌفسر إنحراؾ أشعة بٌتا السالبة عند مرورها 

فً مجال كهربً

تنحرؾ اشعة بٌتا السالبة عند مرورها بمجال كهربابً فهممعرفً

لانها

اختٌار من 

متعدد

مشحونة

184
إشعاع النوٌات ؼٌر المستقرة لإشعاع بٌتا 

السالب

أن ٌفسر الطالب إشعاع النوٌات ؼٌر المستقرة 

لإشعاع بٌتا السالب

النوٌات الؽٌر مستقره تبعث اشعة بٌتا السالبة لان نسبة تحلٌلمعرفً

النٌوترونات الى البروتونات

اختٌار من 

متعدد

صؽٌرة

185
 بٌتا + أن ٌذكر الطالب طبٌعة تركٌب إشعاع   بٌتا الموجبة+ طبٌعة تركٌب إشعاع  

الموجبة

اختٌار من -بوزترونات - هً عبارة عن شحنات موجبة تذكرمعرفً

متعدد

الفا

186
النوٌات الؽٌر المستقرة التً ٌزٌد فٌها عدد البروتونات تحلٌلمعرفًأن ٌفسر إشعاع النوٌات ؼٌر المستقرة  لبٌتا الموجبةإشعاع النوٌات ؼٌر المستقرة  لبٌتا الموجبة

عن عدد النٌوترونات تبعث باشعة

اختٌار من 

متعدد

بٌتا السالبة

187
ماٌحدث لأشعة بٌتا الموجبة عند مرورها فً 

مجال مؽناطٌسً

أن ٌذكر الطالب ماٌحدث لأشعة بٌتا الموجبة عند 

مرورها فً مجال مؽناطٌسً

عند مرور اشعة بٌتا الموجبة بمجال مؽناطٌسً منتظم فهممعرفً

فانها

اختٌار من 

متعدد

تتوقؾ



188
إتجاه  إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة عند 

مرورها فً مجال كهربابً

أن ٌذكر الطالب إتجاه  إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة 

عند مرورها فً مجال كهربابً

عند دخول اشعة بٌتا الموجبة مجال كهربابً منتظم فهممعرفً

فانها

اختٌار من 

متعدد

تنحرؾ باتجاه 

المجال

189
إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة عند مرورها 

بمجال مؽناطٌسً

أن ٌفسر الطالب إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة عند 

مرورها بمجال مؽناطٌسً

عند مرور اشعة بٌتا الموجبة مجال مؽناطٌسً منتظم تحلٌلمعرفً

فانها تنحرؾ عن مسارها لانها

اختٌار من 

متعدد

مشحونة

190
إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة عند مرورها 

بمجال كهربابً

أن ٌفسر الطالب إنحراؾ أشعة بٌتا الموجبة عند 

مرورها بمجال كهربابً

عند مروراشعة بٌتا الموجبة مجال كهربابً منتظم تحلٌلمعرفً

فانها تنحرؾ عن مسارها لانها

اختٌار من 

متعدد

ؼٌر مشحونة

191
أن ٌذكر الطالب أوجه الشبه بٌن البٌزترون أوجه الشبه بٌن البٌزترون والإلكترون

والإلكترون

اختٌار من البوزترون جسٌم له نفس كتلةفهممعرفً

متعدد

البروتون

192
أن ٌذكر الطالب أوجه الشبه بٌن البٌزترون أوجه الشبه بٌن البٌزترون والبروتون

والبروتون

اختٌار من البوزترون جسٌم له نفس شحنةفهممعرفً

متعدد

البروتون

193
مقارنة  بٌن إشعاع بٌتا السالب وإشعاع بٌتا 

الموجب من حٌث تأثرهما بالمجال 

المؽناطٌسً

أن ٌقارن الطالب بٌن إشعاع بٌتا السالب وإشعاع 

بٌتا الموجب من حٌث تأثرهما بالمجال المؽناطٌسً

تأثر اشعاع بٌتا السالب والموجب بالمجال المؽناطٌسً تحلٌلمعرفً

ٌكون

اختٌار من 

متعدد

متشابه

194
نوع أشعة بٌتا من خلال نسبة عدد 

النٌوترونات إلى البروتونات

أن ٌحدد الطالب نوع أشعة بٌتا من خلال نسبة عدد 

النٌوترونات إلى البروتونات

النوٌات الؽٌر مستقرة التً ٌزٌد بها عدد النٌوترونات فهممعرفً

عن عدد البروتونات تبعث باشعة

اختٌار من 

متعدد

بٌتا السالبة

195
اختٌار من قٌام النواة بالتقاط الكترون من مجال داخلً للذرة ٌسمىتذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب عملٌة الإلتقاط الإلكترونًعملٌة الإلتقاط الإلكترونً

متعدد

التقاط الكترونً

196
نوع الأشعة المنبعثة المرافقة لعملٌة الإلتقاط 

الإلكترونً

أن ٌذكر الطالب نوع الأشعة المنبعثة المرافقة 

لعملٌة الإلتقاط الإلكترونً

اختٌار من ٌنتج عن عملٌة الالتقاط الالكترونً تولد اشعةفهممعرفً

متعدد

جاما

197
أن ٌطبق الطالب قاعدة الٌد الٌمنى على إنحراؾ قاعدة الٌد الٌمنى على إنحراؾ بٌتا الموجبة

بٌتا الموجبة

اختٌار من لمعرفة اتجاه انحراؾ بٌتا الموجبة نطبق قاعدةتطبٌقمعرفً

متعدد

الٌد الٌمنى 

المقبوضة

198
ماٌحدث  لنواة العنصر التً تأسر إلكترونا 

(العدد الذري–عدد الكتلة )

أن ٌذكر الطالب ماٌحدث  لنواة العنصر التً تأسر 

(العدد الذري–عدد الكتلة )إلكترونا 

عنما تأسرالنواة الكترون فانها تتحول لنواة عنصر اخر فهممعرفً

ٌضل به عدد الكتلة ثابت بٌنما العدد الذري

اختٌار من 

متعدد

1ٌزٌد بمقدار 

199
اختٌار من عبارة عن امواج كهرومؽناطٌسٌةتذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب طبٌعة أشعة جاماطبٌعة أشعة جاما

متعدد

الفا

200
أن ٌعلل الطالب تأثٌر أشعة جاما الخطٌر على تأثٌر أشعة جاما الخطٌر على الكابنات الحٌة

الكابنات الحٌة

اشعة جاما ذات خطر كبٌر على الكابنات الحٌة لانها تحلٌلمعرفً

ذات

اختٌار من 

متعدد

طاقة عالٌة

201
عدم تأثر أشعة جاما بالمجالٌن الكهربابً 

والمؽناطٌسً

أن ٌعلل اطالب عدم تأثر أشعة جاما بالمجالٌن 

الكهربابً والمؽناطٌسً

اختٌار من اشعة جاما لاتتأثر بالمجال الكهربابً لانهاتحلٌلمعرفً

متعدد

ذات شحنة كبٌرة

202
من حٌث (ألفا،بٌتا،جاما)الإشعاعات النووٌة 

قدرتها على النفاذٌة

أن ٌرتب الطالب الإشعاعات النووٌة 

من حٌث قدرتها على النفاذٌة(ألفا،بٌتا،جاما)

اختٌار من الترتٌب الصحٌح للاشعة من حٌث قدرتها على النفاذتحلٌلمعرفً

متعدد

جاما-بٌتا-الفا

203
 عدد الكتلة والعدد الذري عند اتحاد نواة 

- بٌتا الموجبة-ألفا ):عنصر مشع مع أشعة

(جاما-بٌتا السالبة

أن ٌحدد الطالب  عدد الكتلة والعدد الذري عند 

-بٌتا الموجبة-ألفا ):اتحاد نواة عنصر مشع مع أشعة

(جاما- بٌتا السالبة

عند اتحاد نواة عنصر مشع مع اشعة اكس فان العدد تطبٌقمعرفً

الذري

اختٌار من 

متعدد

ٌقل

204
عدد الكتلة والعدد الذري عند قذؾ نواة 

عنصر مشع بنٌوترون متسارع

أن ٌحسب الطالب عدد الكتلة والعدد الذري عند 

قذؾ نواة عنصر مشع بنٌوترون متسارع

عند قذؾ نواة عنصر مشع بنٌوترون متسارع فانها تطبٌقمعرفً

تتحول الى نواة مثارة العدد الذري بها ثابت وعدد الكتلة

اختٌار من 

متعدد

1ٌزٌد بمقدار 

205
سبب أفضلٌة استخدام نٌوترون متسارع عند 

الإنشطار النووي عن الدقابق المشحونة 

الأخرى

أن ٌعلل الطالب سبب أفضلٌة استخدام نٌوترون 

متسارع عند الإنشطار النووي عن الدقابق 

المشحونة الأخرى

ٌستخدم النٌوترون المتسارع كقذٌفة ممتازة لتحطٌم تحلٌلمعرفً

النواة لانه

اختٌار من 

متعدد

ذو شحنة كبٌرة

206
كٌؾ استطاع شادوٌك إثبات وجود 

النٌوترونات

أن ٌذكر الطالب كٌؾ استطاع شادوٌك إثبات وجود 

النٌوترونات

قذؾ هذؾ من مقالًكٌؾ استطاع شادوٌك اثبات وجود النٌتروناتفهممعرفً

البرٌلٌوم بجسٌمات 

الفا فنتجت 

207
عدم تأٌن المادة التً ٌنفذ من خلالها جسٌم 

النٌوترون

أن ٌعلل الطالب عدم تأٌن المادة التً ٌنفذ من 

خلالها جسٌم النٌوترون

اختٌار من المادة التً ٌنفذ من خلالها النٌترون لاتتأٌن لانهفهممعرفً

متعدد

ؼٌر مشحون

208
سبب استخدام النٌوترون كقذٌفة ممتازة 

لتحطٌم النواة

أن ٌعلل الطالب سبب استخدام النٌوترون كقذٌفة 

ممتازة لتحطٌم النواة

ٌستخدم النٌوترون المتسارع كقذٌفة ممتازة لتحطٌم فهممعرفً

النواة لانه

اختٌار من 

متعدد

ؼٌر مشحون



209
سبب استخدام شادوٌك فً تجربته للوح 

البرافٌن

أن ٌذكر الطالب سبب استخدام شادوٌك فً تجربته 

للوح البرافٌن

اختٌار من استخدم شادوٌك لوح البر افٌن فً تجربته لـفهممعرفً

متعدد

لتهدبة السرعة 

الجسٌمات

210
أن ٌعرؾ الطالب سرعة الإنحلال الإشعاعً (النشاطٌة)سرعة الإنحلال الإشعاعً 

(النشاطٌة)

اختٌار من عدد النوى المنحلة من العنصر فً الثانٌة الواحدة ٌمثلتذكرمعرفً

متعدد

النشاطٌة الاشعاعٌة

211
سبب وجود الإشارة السالبة فً قانون 

النشاطٌة الإشعاعٌة

أن ٌفسر الطالب سبب وجود الإشارة السالبة فً 

قانون النشاطٌة الإشعاعٌة

وجود الاشارة السالبة فً قانون النشاطٌة ٌدل على ان فهممعرفً

عدد النوى

اختٌار من 

متعدد

ٌتزاٌد

212
اختٌار من تقاس النشاطٌة الاشعاعٌة بوحدةتذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب وحدة قٌاس النشاطٌة الإشعاعٌةوحدة قٌاس النشاطٌة الإشعاعٌة

متعدد

ث/انحلال

213
أن ٌحل الطالب مسابل على قوانٌن النشاطٌة قوانٌن النشاطٌة الإشعاعٌة

الإشعاعٌة

النشاطٌة الاشعاعٌة لعٌنة من عنصر مشع عدد ذراتها تطبٌقمعرفً

 -10 × 7 ذرة وثابت انحلال العنصر 21 10 × 6

.ث تساوي   / 10

اختٌار من 

متعدد

42 × 10 11

214
الزمن اللازم لانحلال نصؾ نوٌات العنصر المشع تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب عمر النصؾعمر النصؾ

ٌسمى

اختٌار من 

متعدد

زمن الاشعاع

215
أن ٌحل الطالب مابل على مسابل على عمر مسابل على عمر النصؾ لبعض العناصر

النصؾ لبعض العناصر

احسب عمر النصؾ لعنصر مشع ثابت الانحلال له تطبٌقمعرفً

.ٌوم   / 0.2

اختٌار من 

متعدد

3.5

216
ذرات من العنصر تتفق فً عدد البروتونات وتختلؾ تذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب المقصود بنظابر العنصرالمقصود بنظابر العنصر

فً عدد الكتلة

اختٌار من 

متعدد

النظابر

217
- هٌدروجٌن مقالًاذكر امثلة على نظابر بعض العناصرتذكرمعرفًأن ٌذكر الطالب أمثلة على نظابر بعض العناصرأمثلة على نظابر بعض العناصر

-اكسجٌن

218
العلاقة بٌن الكتلة الذرٌة للعنصر والكتل 

الذرٌة لنظابر العنصر

أن ٌحدد الطالب العلاقة بٌن الكتلة الذرٌة للعنصر 

والكتل الذرٌة لنظابر العنصر

اختٌار من متوسط كتلة نظابر العنصر ٌمثلفهممعرفً

متعدد

كتلة العنصر

219
اختٌار من متوسط كتلة نظابر العنصر ٌمثلتذكرمعرفًأن ٌعرؾ الطالب الكتلة الذرٌة للعنصرالكتلة الذرٌة للعنصر

متعدد

كتلة العنصر

220
الكتلة الذرٌة لبعض العناصر تحتوي على 

كسر

أن ٌعلل الطالب أن الكتلة الذرٌة لبعض العناصر 

تحتوي على كسر

الكتلة الذرٌة لبعض العناصر تحتوي على كسر لانها فهممعرفً

عبارة عن

اختٌار من 

متعدد

مجموع كتلة 

النظابر

221
وجود البروتونات الموجبة داخل النواة دون ان تتنافر فهممعرفًأن ٌذكر الطالب سبب افتراض وجود قوة نووٌةسبب افتراض وجود قوة نووٌة

دلالة على وجود قوة

اختٌار من 

متعدد

كهربابٌة

222
 قوة التماسك النووٌة وقوة التنافر الكهربابٌة 

- 10عندما تكون المسافة بٌن بروتونٌن 

 م15

أن ٌقارن الطالب بٌن  قوة التماسك النووٌة وقوة 

التنافر الكهربابٌة عندما تكون المسافة بٌن 

 م15 -10بروتونٌن 

 م  15 -10عندما تكون المسافة بٌن بروتونٌن فهممعرفً

فانالقوة النووٌة بالنسبة للكهربابٌة دابما تكون

اختٌار من 

متعدد

اكبر

223
- 10عدم وجود نواة لأي عنصر قطرها 

 م15

أن ٌعلل الطالب عدم وجود نواة لأي عنصر قطرها 

 م15 -10

 م  15 -10عند وجود نواة لأي عنصر قطرها فهممعرفً

فانها

اختٌار من 

متعدد

تنشطر

224
أن ٌحل الطالب مسابل على قانون طاقة الربط مسابل على قانون طاقة الربط النووي

النووي

احسب طاقة الربط لنواة نظٌر الٌورانٌوم       علما ان تطبٌقمعرفً

ذ وكتلة البروتون .ك. و238.131الكتلة الذرٌة له 

 1.0087ذ وكتلة النٌوترون الحر .ك. و1.0073الحر 

اختٌار من 

متعدد

ؾ.أ. م1685.9

225
متوسط طاقة الربط لكل نٌوكلون فً نواة الاكسجٌن تطبٌقمعرفًأن ٌحسب الطالب مكونات كتلة النواةحساب مكونات كتلة النواة

ذ ٌساوي.ك. و16التً كتلتها الذرٌة 

اختٌار من 

متعدد

ؾ.أ. م7

226
ً أن ٌفسر الطالب إختلاؾ كتلة النواة حسابٌاً وكتلتها إختلاؾ كتلة النواة حسابٌاً وكتلتها عملٌا

عملٌاً

سبب اختلاؾ كتلت النواة حسابٌا وكتلتها عملٌا هو تحلٌلمعرفً

تحول جزء من

اختٌار من 

متعدد

طاقتها الى كتلة

227
حساب الطاقة النووٌة الناتجة عن تحول كتلة 

تساوي وحدة الكتل الذرٌة

أن ٌحسب الطالب الطاقة النووٌة الناتجة عن تحول 

كتلة تساوي وحدة الكتل الذرٌة

مقدار الطاقة الناتجة عن تحول وحدة الكتل الذرٌة تطبٌقمعرفً

ٌساوي

اختٌار من 

متعدد

ؾ.أ. م731

228
اختٌار من عدد ثلاث من التفاعلات النووٌةتذكرمعرفًأن ٌعدد الطالب ثلاث من التفاعلات النووٌةالتفاعلات النووٌة

متعدد

- الانحلال 

الاندماج- الانشطار 

229
عملٌة انشطار النوى الثقٌلة لتعطً نوى متوسطة فهممعرفًأن ٌٌفسر الطالب مفهوم الإنشطار النوويالإنشطار النووي

تسمى عملٌة

اختٌار من 

متعدد

التحول النووي



230
اختٌار من اتحاد نواتان خفٌفتان لتكوٌن نواة جدٌدة ٌسمىفهممعرفًان ٌٌفسر الطالب مفهوم الإندماج النوويالإندماج النووي

متعدد

التحول النووي

231
اصدار النواة الؽٌر مستقرة لجسٌمات الفا او بٌتا او فهممعرفًان ٌٌفسر الطالب مفهوم  الإنحلال الإنحلال

جاماٌسمى

اختٌار من 

متعدد

الانشطار

232
اصدار النواة الؽٌر مستقرة لجسٌمات الفا او بٌتا او فهممعرفًان ٌٌفسر الطالب مفهوم الإضمحلالالإضمحلال

جاماٌسمى

اختٌار من 

متعدد

الانشطار

233
المقارنة بٌن طاقة النٌوكلون فً النواة الثقٌلة 

وطاقة النٌوكلون فً النواة الخفٌفة

أن ٌقارن الطالب بٌن طاقة النٌوكلون فً النواة 

الثقٌلة وطاقة النٌوكلون فً النواة الخفٌفة

طاقة النٌوكلون فً النواة الخفٌفة بالنسبة للنواة الثقٌلة فهممعرفً

تكون

اختٌار من 

متعدد

اكبر

234
سبب قلة استخدام طرٌقة الإنشطار النووي 

لإنتاج الطاقة

أن ٌعلل الطالب قلة استخدام طرٌقة الإنشطار 

النووي لإنتاج الطاقة

لاتستخدم عملٌة الانشطار النووي بكثرة لانتاج الطاقة فهممعرفً

بسبب

اختٌار من 

متعدد

قلة الطاقة الناتجة

235
أن ٌوضح الطالب المقصود بالتفاعل النووي التفاعل النووي المتسلسل

المتسلسل

استمرار التفاعل الانشطاري وبشكل متزاٌد ٌسمى فهممعرفً

التفاعل

اختٌار من 

متعدد

المتقطع

236
ٌتم التحكم فً التفاعل النووي بواسطة استخدام قضبان فهممعرفًأن ٌذكر الطالب كٌؾ ٌتم التحكم فً التفاعل النوويكٌؾ ٌتم التحكم فً التفاعل النووي

ماصة للنٌوترونات من مادة

اختٌار من 

متعدد

الكادمٌوم

237
شرط حدوث عملٌة الإندماج النووي فً 

العناصر

أن ٌذكر الطالب شرط حدوث عملٌة الإندماج 

النووي فً العناصر

لابد من توفر طاقة كبٌرة للتؽلب على قوى التنافر فهممعرفً

الكهربابً بٌن النواتٌن فً

اختٌار من 

متعدد

الانحلال النووي

238
الإندماج النووي أقل خطراً من الإنشطار 

النووي

أن ٌعلل الطالب الإندماج النووي أقل خطراً من 

الإنشطار النووي

اختٌار من الاندماج النووي اقل خطرا من الانشطار النووي لانهفهممعرفً

متعدد

سهولة اجراءه

239
نوع القوة التً ٌنبؽً التؽلب علٌها لحدوث 

الإندماج النووي

أن ٌذكر الطال نوع القوة التً ٌنبؽً التؽلب علٌها 

لحدوث الإندماج النووي

اختٌار من لحدوث الاندماج النووي ٌجب التؽلب على القوةفهممعرفً

متعدد

الكهربابٌة

240
عدم إمكانٌة الحصول على الطاقة اللازمة 

لبدء التفاعل النووي الإندماجً بالطرق 

التقلٌدٌة

أن ٌعلل الطالب عدم إمكانٌة الحصول على الطاقة 

اللازمة لبدء التفاعل النووي الإندماجً بالطرق 

التقلٌدٌة

لاٌمكن الحصول على الطاقة اللازمة لحدوث الاندماج فهممعرفً

النووي بالطرق التقلٌدٌة لانه

اختٌار من 

متعدد

مكلفة

242
أن ٌذكر الطالب العملٌات التً تحدث داخل المفاعل العملٌات التً تحدث داخل المفاعل النووي

النووي

اختٌار من من العملٌات التً تحدث داخل المفاعل النووي عملٌةفهممعرفً

متعدد

الانشطار

243
الاجهزة المستخدمة فً قٌاس الاشعاعات 

النووٌة

أن ٌذكر الطالب اسم  الجهاز المستخدم فً الكشؾ 

عن الإشعاعات النووٌة

اختٌار من ٌستخد للكشؾ عن الاشعة النووٌة جهازتذكرمعرفً

متعدد

عداد جاٌجر

244
أن ٌذكر الطالب  أثراً للإشعاعات النووٌة على اثر الاشعاعات على الكابنات الحٌة

جسم الكابن الحً

اختٌار من الاشعاعات النووٌة قد تودي الى تلؾ الخلاٌا اذا كانتفهممعرفً

متعدد

مركزة

245
آلٌة استخدام النظٌر المشع فً التشخٌص 

الطبً

أن ٌوضح الطالب  آلٌة استخدام النظٌر المشع فً 

التشخٌص الطبً

ٌستند استخدام النظابر المشعة فً التشخٌص الطبً الى فهممعرفً

حقٌقة ان النظٌر المشع ٌتمتع بنفس الخصابص 

الكٌمٌابٌة للعنصر الاساسً

صحخطأ/صح

246
الأمراض التً ٌتم تشخٌصها بنظابر المواد 

المشعة

أن ٌذكر الطالب الأمراض التً ٌتم تشخٌصها 

بنظابر المواد المشعة

اختٌار من من الامراض التى تشخص بالنظابر المشعةتذكرمعرفً

متعدد

علل الؽدة الدرقٌة



ملاحظاتkeyدجب

بالتٌار الاصطلاحًالتٌار الفعلًالتٌار المتردد

القوة المحركة 

الكهربابٌة

بالقدرة الكهربابٌةالمقاومة الكهربابٌة

ج جول24 حول720 جول1800

ب الواط الأومالفولت

القوة المحركة فرق الجهد الكهربابً

الكهربابٌة

أالقدرة الكهربابة

جالواط الأوم الفولت

Ω~د

بمقاومته النوعٌةدرجة حرارتهمساحة مقطعه

بم.  أوم 7 10 × 1م.  أوم 7 10 × 2م.  أوم7 -10 × 1

القوة المحركة 

الكهربابٌة

جفرق الجهد الكهربابًالمقاومة النوعٌة

جالواط الأوممتر. أوم 

بناقل رديء التوصٌلناقل شبه موصلناقل فابق التوصٌل

بالرصاصالخارصٌنالنحاس

جتنعدم عندها المقاومةتعادل الصفر المبويتعادل الصفر المطلق

جشدة التٌار الضؽطمساحة المقطع

أ  أوم6 -10 × 6  أوم6 -10 × 4  أوم6 -10 ×3

استمارة تفريغ بيانات تحليل المحتوى والأهداف الدراسية

:الرقم 
:المرفقات 

هـ1432         /      :     /  التاريخ 
فيزياء :المادة 
ثالث ثانوي طبيعي:الصف 



فرق الجهد إلى شدة 

التٌار

المقاومة إلى درجة 

الحرارة

بالمقاومة إلى المعامل الحراري

ج  القوة المحركةالمقاومة الكهربابٌةفرق الجهد

د الأومالفولتالأمبٌر

ب الأوم الفولت الأمبٌر

د الأوم الفولت الأمبٌر

كمٌة الحرارة والطاقة 

الكهربابٌة

بالمقاومة وشدة التٌارالمقاومة وفرق الجهد

بمكافا جولشحنة الإلكترونمربع شدة التٌار

أ جول4000 جول30000  جول3000

أزٌادة الطاقة الكهربابٌةارتفاع فرق الجهدارتفاع شدة التٌار

دالقدرة الكهربابٌةالسعة الكهربابٌةفرق الجهد الكهربابً

بكولوم/ فولت كولوم. فولت أمبٌر. فولت 

أ8 10 × 59 10 × 59 10 × 2.5

أ أمبٌر8 أمبٌر6 أمبٌر2

ب(م × ت )÷ قم = جـ (م × ت )÷قم = جـ (م × ت )+  جـ  = قم 

المقاومة الداخلٌة أكبر 

ما ٌمكن

المقاومة الداخلٌة أصؽر ما 1= المقاومة الداخلٌة 

ٌمكن

أ

بفرق جهد ثابتشدة تٌار كبٌرمقاومة كلٌة كبٌرة

أ فرق جهد كبٌرشدة تٌار ثابتمقاومة كلٌة كبٌرة

أ أوم14 أوم4 أوم8

أ أوم14  أوم4 أوم8

جمقاومة داخلٌة كلٌة ثابتةمقاومة داخلٌة كلٌة أقلقوة محركة كلٌة أقل

أمقاومة داخلٌة كلٌة ثابتهمقاومة داخلٌة كلٌة أقلقوة محركة كلٌة أقل



أ التوالًالمختلطالتسلسل

أ فولت4.5 فولت3 فولت6

بقانون أومالقنطرة المترٌة الأومٌتر

 للتمكن من مساواتها 

بالمقاومة المجهولة

لجعل فرق الجهد بٌن 

طرفً الجسر أكبر ما 

ٌمكن

لجعل فرق الجهد بٌن طرفً 

الجلفانومتر أكبر ما ٌمكن

أ

أ أوم3 أوم17 أوم8

أ أوم15 أوم6.67 أوم0.15

 = 3ت - 1ت – 2ت

صفر

 = 3ت + 2ت + 1ت

صفر

جصفر = 3ت - 2ت + 1ت

أجمٌع ماسبقٌمكن الفصل بٌن قطبٌهٌحتوي قطبٌن متشابهٌن

اتجاه المجال ااتجاه لقوة المؽناطٌسٌة

المؽناطٌس

جاتجاه التٌار الاصطلاحً

قٌمته متؽٌرة واتجاهه 

ثابت

قٌمته متؽٌرة واتجاهه 

متؽٌر

دقٌمته ثابتة واتجاهه ثابت

بالمجال الأرضًالمجال الكهربابًالمجال المؽناطٌسً

مؽناطٌس على شكل 

Uحرؾ  

بالتٌار المستقٌمالتٌار الدابري

بالمجال المؽناطٌسً الأرضًخط الحث المؽناطٌسًالطٌؾ المؽناطٌس

جمنحنٌة ؼٌر متوازٌةدوابر متحدة المركزمستقٌمة ومتوازٌة

أأتجاه التٌار الفعلًاتجاه المجالاتجاة القوة المؽناطٌسٌة

خطوط مستقٌمة داخل 

الملؾ

جمنحنٌات مؽلقة عند الأطراؾدوابر متحدة المركز

خطوط مستقٌمة داخل 

الملؾ

منحنٌات مؽلقة ما عدا حزمة دوابر متحدة المركز

ضٌقة شبه متوازٌة

د

أطول السلكمعامل نفاذٌة الوسطشدة التٌار

دنصؾ قطر الملؾعدد لفات الملؾشدة التٌار

دطول الملؾمعامل نفاذٌة الوسطشدة التٌار المار به

أ420 -10 × 404



أ أمبٌر9.55 أمبٌر8.2 أمبٌر5.5

أ3 -10  × 52503.4 -10 × 1.256

أ سم6 سم4سم2

بصفرأصؽر من الصفرتجاذب

أصفرأصؽر من الصفرتجاذب

بش حم ع جتاي ت حم ع جايت ل حم جاي

 السلك عمودي على 

المجال

أ45= ي 60= ي 

أنحو النقطة  بنحو النقطة  أداخل إلى الورقة

دقانون لورنتزقانون لابلاسقانون أوم

أ215 – 10 × 226.7 – 10 × 2.4

أتنعدمتبقى ثابتةتقل

أ8- 10 ×0.175.865.86

مشحونة لها نفس 

السرعة

ؼٌر مشحونة ومختلفة 

السرعة

ؼٌر مشحونة ولها نفس 

السرعة

ب

أ7 10 × 67.5 10 × 33 10 × 4.8

تؽٌر اتجاه حركة 

الشحنات

لا تؤثر الشحنات 

المتحركة

موازٌة لاتجاه المجال 

المؽناطٌسً

ب

كتلة الجسٌمات ؼٌر 

المشحونة

سرعة الجسٌمات 

المشحونة

سرعة الجسٌمات ؼٌر 

المشحونة

أ

بفرق الجهدسرعة الإلكترونشدة المجال المؽناطٌسً

أ234

أالقوة المؽناطٌسٌةالتدفق المؽناطٌسًمعامل الحث الذاتً

أس× حم ×  ن ت× حم س× ت × حم 

شدة المجال العزم المؽناطٌسً

المؽناطٌسً

أالطٌؾ المؽناطٌسً



بم/وٌبر م/تسلا وٌبر

الزاوٌة بٌن السطح واتجاه شكل الحلقةشدة المجال المؽناطٌسً

المجال

ج

جمرض الأنٌماانسداد الأوعٌة الدموٌةتصلب العضلات

بالمقاومة الكهربابٌةفرق الجهد الكهربابًشدة التٌارات الصؽٌرة

ب أمبٌر18 -10  أمبٌر5 -10  أمبٌر10 -10

عزم = عزم النابض 

الملؾ

عزم > عزم النابض 

الملؾ

بصفراً= عزم الملؾ 

عزم = عزم النابض 

الملؾ

عزم > عزم النابض 

الملؾ

جصفراً= عزم الملؾ 

بالقدرة الكهربابٌةالمقاومة الكهربابٌةشدة التٌار الكهربابً

دصؽٌرة على التوازيصؽٌرة على التوالًكبٌرة على التوازي

منع التٌار من المرور 

عبر الجلفانومتر

زٌادة التٌار المار فً 

الجلفانومتر

خفض التٌار المار فً 

الجلفانومتر

د

أ  أوم2 –10 × 2 أوم4 – 10× 5 أوم4 – 10 × 3

ألقدرة الكهربابٌةالمقاومة الكهربابٌةشدة التٌار الكهربابً

أصؽٌرة على التوازيصؽٌرة على التوالًكبٌرة على التوازي

أ19999 أوم4566  أوم5999

ب الجلفانومتر الفولتمٌترلأفومٌتر

دالتدفق المؽتاطٌسًالمجال المؽناطٌسًكمٌة الكهرباء

أالفٌزٌاء الذرٌةالمؽناطٌسٌةالكهرباء

دالانبعاث الإلكترونً الحراري الانبعاث الفوتونًالتأثٌرالكهروضوئ

تحرٌر الكترونات 

تكافؤ من سطح المعدن

تحرٌر بروتونات من 

سطح المعدن

تحرٌر نٌوترونات من سطح 

المعدن

ب

جطاقة كهربابٌةدالة الشؽلطاقة نووٌة

المهبط والشبكة المصعد والمهبط

الحاكمة

بالمهبط والفتٌلة



جمع الإلكترونات

توليد تيار تأثيري
أالتحكم فً شدة التٌار

أجهد المصعد صفرجهد المصعد سالبجهد المصعد موجب

دتقوٌم التٌار المترددقٌاس الدرجة الحرجةقٌاس فرق الجهد

أ

أ

بٌنعدملا ٌتؽٌرٌزداد

لتحكم فً تدفق تكثٌؾ الإلكترونات

الإلكترونات

جتجمٌع الإلكترونات

جشدة التٌار الكهربابًالجهد الكهربابًالصوت

أ200202

أ درجة مبوٌة237 درجة مبوٌة100الصفر المبوي

دخماسٌة التكافؤثلاثٌة التكافؤثنابٌة التكافؤ

جخماسٌة التكافؤثلاثٌة التكافؤثنابٌة التكافؤ

جالترانزٌستورالمقوم البلوريالصمام الثلاثً

بٌمر تٌار متؽٌر الشدةلن ٌمر أي تٌارٌمر تٌار كبٌر نسبٌاً

دتحمل الحرارةقلة التكلفةصؽر الحجم

دالترانزٌستورالمقوم البلوريالصمام الثلاثً

ب الاهتزازالباعث المشتركالجامع المشترك

م س مس م س

م م س 
ب

أ

أ

أ فولت410×25 فولت4 فولت0.25



جلترانزٌستورالدابرة المتكاملةالصمام الثلاثً

جتكلفته الباهظهصعوبة فصل مكوناتهاكبر مساحتها

ٌمكن فصل مكوناتها بعد الوزن المنخفضالمساحة المنخفضة

التصنٌع

د

 CIIBIWأ

أمتطابفٌنمتوازٌٌنمتضادٌن

أمقوم بلوري ترانزٌستورصمام ثنابً

ملؾ لولبً وصمام 

ثنابً

أمقوم ومكثؾمكثؾ وترانزٌستور

أشكل الموجة الحاملةطور الموجة الحاملةتردد الموجة الحاملة

أترانزٌستورمكثؾصمام ثلاثً

دالألٌاؾ الضوبٌة المقوم البلوريالترانزٌستور

التداخل الضوبً 

المتتالً

الانعكاس الكلً 

الداخلً

جالاستقطاب الضوبً

د(الربط  )سهولة الوصل تحمل الحرارة العالٌةالتحصٌن ضد التشوٌش

جتحمل الحرارة العالٌةقلة التكلفة تحمل الحرارة العالٌة

عدد فوتوناتهطوله الموجًشدة استضاءته

بتردد العتبةالتأثٌر الحراريالتأثٌر الكهروضوبً

جالانبعاث الأٌونً الحراريالتأثٌر الكهروضوبًالأشعة السٌنٌة

دفوتوناتنٌوتروناتبروتونات

د1 ط12ط1 ط0.5

د جول19 -10 × 4.95 جول34 -10 × 6.6  جول14 10 × 7.5

بالأرجونالهٌلٌومالهٌدروجٌن

أصفرا1ًط × 2ط1ط + 2ط



أ34 10 × 349.25 10 × 10-343.17 × 3.15

بالذرة مستقرةالنواة مستقرةالذرة مثارة

جالتأثٌر الكهروضوبًالطٌؾ الذريالطاقة الضوبٌة

جمنتخب السرعاتمنظار التحلٌل الطٌفًعداد جاٌجر

الترددات الصادرة من كثافة العناصرألوان العناصر

العناصر

د

ببالمر ولٌمانلٌمانباشن

ترددها منخفض وطولها طولها الموجً كبٌرترددها عالً

الموجً كبٌر

ب

أ

دترددهاطولها الموجًسمك المادة

فحص الأمتعة فً 

المطار

الكشؾ عن تشققات 

المعادن

الكتابة على اسطوانات 

الحاسوب

د

موجات تنكسر

كهرومؽناطٌسٌة

دتسبب توهج لبعض المواد

بأشعة جاماالأشعة المقطعٌةأشعة اللٌزر

أنٌوتروناتبروتونات الكترونات

ج2  إلى  ط1ط1  إلى  ط2ط2  إلى  ط3ط

أكسٌد الألمونٌوم مطعم 

بالذهب

أكسٌد الألمونٌوم 

مطعم بالفضة

أكسٌد الألمونٌوم مطعم 

بالنحاس

أ

دمصباح الزٌنونمرآة شبة منفذهضوء الشمس

أالضوء العاديجاماالفرمله

الكتابة على الاقراص قص المعادن

المدمجه

دالكشؾ عن الكسور

دمصباح الزٌنونمرآة شبة منفذهضوء الشمس

جموجات كهرومؽناطٌسٌةلا ٌتشتتٌنكسر

بٌتمدد ثم ٌتقلصٌبقى ثاٌتاًٌتقلص



ب م1.5 م4.2 م2.85

بعدد النٌوتروناتالتكافؤالعدد الذري

أ

دالانشطار النووياشعة بٌتااشعة جاما

ألاتتأثرتتوقؾتفقد شحنتها

جمتعادلة كهربابٌامشحونةكتلتها عالٌة

بجامااكسالفا

ألاتؤثر فٌهاتحركهاتكسبها طاقة

بٌتضاعؾلاٌتؽٌرٌقل

جفوتوناتالكتروناتنٌوترونات

أجمٌع ماسبقجامابٌتا

دجامابٌتا الموجبةبٌتا السالبه

أؼٌر ذلكجامااكس

جالٌد الٌسرى المفتوحةالٌد الٌمنى المفتوحةالٌد الٌسرى المقبوضة

تتحرك عكس اتجاه 

المجال

بتتوقؾلاتتأثر

أكتلتها صؽٌرةكتلتها عالٌةؼٌر مشحونة

أكتلتها صؽٌرةكتلتها عالٌةؼٌر مشحونة

جؼٌر ذلككبٌرةثابتة

دبٌتا الموجبةاكسجاما

أجامابٌتا الموجبةاكس

بؼٌر ذلكتتحرك بخط مستقٌمتنحرؾ



تنحرؾ عكس اتجاه 

المجال

أتتوقؾتتحرك بخط مستقٌم

أكتلتها صؽٌرةؼٌر مشحونةكتلتها عالٌة

جكتلتها صؽٌرةمشحونةكتلتها عالٌة

جالفوتونالالكترونالنٌوترون

أالنٌوترونالفوتونالالكترون

بؼٌر ذلكلاٌتأثرا بهمتعاكس

باكسالفابٌتا الموجبة

أؼٌر ذلكابعاد الكترونًتحول ؼٌر طبٌعً

داكسبٌتا الموجبةالفا

جالٌد الٌسرى المفتوحةالٌد الٌمنى المفتوحةالٌد الٌسرى المقبوضة

ب2ٌقل بمقدار 2ٌزٌد بمقدار 1ٌقل بمقدار 

جاكسجامابٌتا

أشحنة صؽٌرةشحنة كبٌرةطاقة صؽٌرة

جذات طاقة صؽٌرةؼٌر مشحونةذات شحنة صؽٌرة

دالفا-بٌتا-جامابٌتا-الفا-جاماجاما-الفا-بٌتا

بلاٌتؽٌرٌتضاعؾٌزداد

أ2ٌقل بمقدار 2ٌزٌد بمقدار 1ٌقل بمقدار 

جذو كتلة كبٌرةؼٌرمشحونذو شحنة صؽٌرة

أ

أكتلته صؽٌرةشحنته صؽٌرةشحنته كبٌرة

أكتلته صؽٌرةشحنته صؽٌرةشحنته كبٌرة



دلاطلاق النٌوتروناتلاطلاق البروتوناتلزٌادة سرعة الجسٌمات

أالنظابرالانشطار النوويالاندماج النووي

بؼٌر ذلكلاٌتؽٌرٌتناقص

أكولومثهٌرتز

أ11 10 × 1148 10 × 1146 10 × 44

بنصؾ العمرالزمن الدوريعمر النصؾ

أ4.55.56.5

أالمخالٌطالمركباتالعناصر

أ

بشحنة العنصرنوع العنصرالكتلة الذرٌة للعنصر

بالكثافةالحجمالكتلة الذرٌة للعنصر

جؼٌر ذلكمتوسط كتل النظابرفرق الكتل للنظابر

جمٌكانٌكٌةنووٌةمؽناطٌسٌة

أصفرمساوٌةاصؽر

أؼٌر ذلكتنصهرتنعدم

أؾ.أ. م1785ؾ.أ. م1785.9ؾ.أ. م1685

بؾ.أ، م8.5ؾ.أ. م8ؾ.أ. م7.5

بطاقتها الى شحنةشحنتها الى كتلةكتلتها الى طاقة

جؾ.أ. م1031ؾ.أ. م931ؾ.أ. م831

أ

جؼٌر ذلكالانشطار النوويالاندماج النووي



بؼٌر ذلكالانشطار النوويالاندماج النووي

جالاندماجالاضمحلالالانحلال

جالاندماجالاضمحلالالانحلال

بؼٌر ذلكمتساوٌةاصؽر

جؼٌر ذلكالخطر النوويصعوبة اجراءه

بالنوويالكبٌرالمتسلسل

أالٌودالبرافٌنالبروم

جالاضمحلال النوويالاندماج النوويالانشطار النووي

عدم وجو الاشعاعات 

النووٌة

بؼٌر ذلكقلة الطاقة الناتجة

أالمٌكانٌكٌةالمؽناطٌسٌةالنووٌة

جؼٌر ذلكعالٌة جدامنخفضة

دجمٌع ماسبقتركٌز النٌوتروناتتهدبة النٌوترونات

أؼٌر ذلكالبارومترالهٌرومتر

دجمٌع ماسبقلمدة طوٌلةكثٌفة

أ

دجمٌع ماسبقتصوٌر عضلة القلبمشاكل الاٌض


